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VESTIRE BENE, LAVORARE MEGLIO
DRESS WELL, WORK BETTER



WORKIN
COLORS

Ispirazione di stili | Stylish inspirations



WORKINCOLORS
e la speciale raccolta di look
professionali ideata da Payper per
esprimere un vero e proprio invito
a svolgere il proprio mestiere con
piacere e passione.

Un’incitazione a lavorare a colori, a mettersi all'opera con gioia e soddisfazione,
anche grazie ai capi proposti, performanti, sicuri, confortevoli e stilosi, da indossare
con orgoglio, creando i migliori abbinamenti per un outfit coordinato e ideale
da ogni punto di vista, sia pratico e funzionale che estetico e cromatico.

Nella scelta degli abiti da lavoro, i colori hanno infatti un ruolo importante:
trasmettono valori e sensazioni, rispondono alle esigenze di particolari professioni
e diventano elementi rappresentativi di un‘impresa. E per ogni azienda,

piccola o grande che sia, I'identita, la riconoscibilita e il senso d'appartenenza

sono aspetti sempre pit importanti e strategici.

Con questa consapevolezza, nasce WORKINCOLORS: non un classico catalogo,

ma un album originale che raccoglie diversi outfit professionali selezionati da Payper
proprio giocando sui colori, le loro valenze e combinazioni, per ispirare e agevolare

la composizione della divisa da lavoro piu adatta ad ogni contesto.

WORKINCOLORS

is the special collection

of professional looks created
by Payper which invites you
to carry out your job with
pleasure and passion.

An incitement to work with colours, to get down to work with joy

and satisfaction, thanks also to the items we offer, high-performance, safe,
comfortable and stylish, to be worn with pride, creating the best matches

for a coordinated outfit, ideal from every point of view, whether practical and
functional, or aesthetical and chromatic.

Indeed, when choosing work clothes, colours are very important: they convey
values and feelings, respond to the needs of particular professions and become
the representative elements of a company. And for every company, whether
large or small, its identity, distinctiveness and the sense of belonging

are increasingly important and strategic aspects.

Aware of this, we have created Workincolors: not a classic catalogue,

but an original album which collects several professional outfits chosen by Payper

precisely for the play on their colours, significance and combinations, to inspire

and simplify putting together the work outfit most suited to each context.
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Per esprimersi con Per chi predilige Per chi cerca Per quelli dalle Per chi punta Per i piti dinamici Per chiama Per essere
chiarezza. l'equilibrio. funzionalita. soluzioni brillanti. ad alti standard. e manuali. la neutralita. ben in vista.

To express yourself For those who For those looking For those with For those who aim For those who For those who love For those who wish
clearly. choose balance. for functionality. brilliant solutions. for high standards. are dynamic neutrality. to be seen.

and practical.

LA RACCOLTA WORKINCOLORS SI DIVIDE IN 8 SEZIONI. THE WORKINCOLORS COLLECTION IS DIVIDED INTO 8 SECTIONS.

In ogni sezione, una serie di scatti fotografici presenta diversi look indossati, Every section collects a series of photos with various modelled looks,
sia in un contesto neutro sia in una situazione ambientata: emerge cosi both with a neutral context and on location: this highlights all the added value
tutto il valore aggiunto delle combinazioni funzionali proposte, che assicurano la of the functional combinations suggested, which ensure appropriate protection
protezione adeguata in ogni ambito, insieme ad alti livelli di comfort in every setting, together with a high level of comfort
e a uno stile sempre distinguibile. and a clearly distinguishable style.
Le rassegne fotografiche dei look si concludono con una gallery tecnica, The picture galleries of the looks are concluded by a technical gallery

che riporta le informazioni utili relative sia agli articoli che compaiono indossati which reports the information concerning both the articles modelled

sia ad altri capi adatti a creare outfit simili alternativi. and other items of clothing suitable for creating alternative similar outfits.
WORKINCOLORS si configura cosi come uno strumento ideale WORKINCOLORS therefore represents an ideal tool to support sellers,
a supporto dei rivenditori, che possono proporre ai propri clienti who can suggest the best uniform to their clients,

la migliore divisa con velocita, gusto e coerenza. quickly, stylishly and consistently.



UTILIZZO SUL WEB

ACCESSO

Cliccare sul box dedicato presente in homepage

oppure tramite |'area riservata del “Selettore Look” su
www.payperwear.com. Agli utenti piu esperti, in possesso
di questo catalogo, e consigliata la seconda opzione che
consente una pill rapida scelta, mediante la visualizzazione

dell'elenco completo dei codici Look.

PAEEY A THCALITY

NAVIGAZIONE

Cliccando sul codice del Look scelto si apre la pagina che consente all'utente di
verificare tutte le caratteristiche dei prodotti che compongono la lista.

Si hanno poi due opzioni: il passaggio al “Selettore Look”, per effettuare modifiche o

sviluppare preventivi, oppure I'aggiunta diretta al carrello.

BROWSING

Clicking on the code of the chosen Look opens the page that allows the user to
check all the features of the products that make up the list.

You then have two options: to go to the "Look Selector", to make changes or

prepare estimates, or to add to the cart directly.

USE ON THE WEB

ACCESS

Click on the dedicated box on the homepage or
through the reserved area of the "Look Selector" on
WWW.payperwear.com.

More expert users in possession of this catalogue are
advised to use the second option which allows a quicker
choice as it displays the complete list of Look codes.
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Look selector

MODIFICHE

All'interno del “Selettore Look” si puo:

» verificare alternative di colore. Cliccando sull'immagine di un articolo in
lista, vengono visualizzati tutti i colori disponibili.

» verificare i dettagli dell’articolo scelto. Cliccando su un colore
disponibile appare al centro della pagina I'immagine ingrandita ed alcuni
tasti funzione: “Zoom”, “Ruota’, “Scheda Prodotto” e “Aggiungi al Look”".

» aggiungere/eliminare i prodotti al look. Oltre all'aggiunta di un altro
colore, si possono inserire altri articoli da catalogo, cliccando sul pulsante
“Aggiungi al look. Ogni click comporta I'aggiunta di una riga alla lista. Le
righe indesiderate vanno eliminate singolarmente.

» rinominare il look. E fondamentale rinominare il “Titolo del Look”, ogni
volta che vengono effettuate modifiche al Look.

CHANGES

Within the “Look Selector” you can:

» check colour alternatives. By clicking on the image of an item in the list,
all the available colours are displayed.

» check the details of the chosen item. By clicking on an available colour,
the enlarged image and some function buttons appear in the centre of
the page: “Zoom”, “Rotate”, “Product Sheet” and “Add to Look”.

» add/delete products to the look.

As well as adding another colour, you can add other items from the
catalogue by clicking on the "Add to look" button. Each click adds a row to
the list. Unwanted rows must be deleted individually.

» rename the look. It is essential to rename the “Look Title” whenever
changes are made to the Look.



Realizzare un preventivo,
e diventato molto semplice
con WORKINCOLORS!

PREVENTIVI

Cliccando sull'icona PDF PRO viene generato un file riassuntivo composta
da: intestazione del rivenditore, descrizione degli articoli in lista, prezzi al
pubblico in Euro iva esclusa, note e immagini life-style del Look. Queste
fotografie compariranno solamente se il Look originale, presente in questo
catalogo non e stato modificato.

E determinante la compilazione del campo di testo “Note”, in cui si
possono aggiungere informazioni tecniche o commerciali, da visualizzare
direttamente sul documento in elaborazione, trasformando questo

strumento in un preventivo completo e pronto all'uso!

ESTIMATES

By clicking on the PDF PRO icon, a summary file is generated consisting
of: retailer header, description of the items in the list, retail prices in Euro
excluding VAT, notes and lifestyle images of the Look. These photographs
will appear only if the original Look, present in this catalogue,

has not been modified.

Filling in the “Notes” text field is crucial; there you can add technical or
commercial information, to be displayed directly on the document being
processed, transforming this tool into a complete

and ready-to-use estimate!

Preparing an estimate
has become very simple
with WORKINCOLORS!
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LOOK W0605 E LOOK W0605

WORKINCOLORS Look [ E WORKINCOLORS Look [

WORKER TECH

001405-0406 - SMOKE/BLACK 13010

PERTH LADY

001475-0491 - RED 03000

Women's ergonomic two-layer jacket with water
repellent treatment, fitted sleeve, long taped SBS
2ip, narrow stretch hem at the wrists, 2 side
Composition: 100% POLY

ESTER
Appearance: SOFT SHELL MECHANICAL STRETCH
Weight: 280 GRIMQ

: 65% POLYESTER + 35% COTTON
arance: TWILL MECHANICAL STRETCH
Weight: 265 GR/MQ.

P 1o [ [ [ FUENE -
* Public price: € * Public price: €
COMPANY GET TEXFORCE LD LOW

001465-0440 - RED/SMOKE 03021
Short-sleeved two-tone polo shirt with 3 matching
buttons, breast pocket with pen holder, rib sleeve
edging, side vents, concealed collar stitching,
Composition: 60% COTTON + 40% POLYESTER.
Appearance: PIQUET

Weight: 230 GRMQ

P

* Public price: €

0015160464 - BLACK/BLACK S0005
unper

thal
BOVINE SPLIT LEATHER + TECHNICAL FABRIC
Appearance: SUEDE + AIR TECH CORDURA

e

Erm -
i
*Public price: €

(

|
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01-301
001477-0458 - GREY/BLACK 13014
Cut-resistant 13G KYORENE liner gloves, ventilated
back, knit cuff, nitrile coated - Features: sturdy -
Strengths: comfort, grip, sensitive, precision,
resistant to cuts - Areas of application: handling
and assembly of cutting, dry or slightly oily items
Composition: 60% KYORENE 30% HPPE 7% ELASTANE 3%
POLYESTER
Appearance: NITRILE COATED KYORENE

eight:

* Public price: €

Crested on 160v2023 16,01 Aiprces are aTex  Created on 16/0v2023 1601

* TOTAL PRICE €

*TOTAL PRICE €

page 2



L i

AGGIUNTA AL CARRELLO

Il caricamento al carrello della lista-articoli di un Look
estremamente facile. Al clic su “Aggiungi al carrello”, I'utente
viene indirizzato su una pagina dedicata alle disponibilita
immediate per taglia di ogni articolo componente il Look.
Selezionate le quantita necessarie occorre cliccare su
“Aggiungi al carrello” e poi su “Vai al carrello”, per entrare

nell’area riservata agli ordini.

ADD TO CART

Loading the item list of a Look to the cart is extremely
easy. By clicking on "Add to cart", the user is directed to

a page dedicated to the immediate availability by size of
each item making up the Look. Once you have selected
the required quantities, click on "Add to cart" and then on

"Go to cart", to enter the area reserved for orders.

VESTIRE BENE, LAVORARE MEGLIO
DRESS WELL, WORK BETTER
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Positivo e luminoso, il bianco é sotto i riflettori di questa collezione Workincolors. INDEX
Combinazione di tutti i colori dello spettro visibile, ben si addice a chi fa del colore
il proprio mestiere: gli imbianchini. Al tempo stesso, simbolo di purezza, ¢ ideale
per chilavora in settori in cui pulizia, igiene e salubrita sono fondamentali. Per la sua
neutralita, inoltre, un capo di abbigliamento bianco non manca mai nel guardaroba,
anche per il tempo libero, ed & un'ottima scelta per creare divise da personalizzare.

Upbeat and bright, white comes under the spotlight of this Workincolors collection.
The combination of all the colours of the visible spectrum, it is well suited to
those whose line of work is colour: house painters. At the same time, it is a symbol
of purity and ideal for those who work in areas where cleanliness, hygiene and
healthiness are fundamental. Moreover, thanks to its neutrality, a white clothing item
is always present in our wardrobe, including for leisure, and it is an excellent choice
for creating customisable uniforms.
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Forest, Get Texforce Low North 2.0, Verona, Forest, Skill NF1
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INDEX

Print

001048-0311

Forest

000166-0066

Get Texforce Low Skill NF1
S00135-0297

001481-0464
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Verona

001213-0373

Forest North 2.0

000166-0066 001013-0343 ;

Get Texforce Low Skill NF1 ' \
S00135-0297

001481-0464
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Trip Lady, Pineta Lady, Skill NF1 Trip, Trip Lady, Pineta, Pineta Lady, Worker Tech,
Get Force Low, Get Force Low Ld, Skill NF1, Pulse PUI1
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Trip, Trip Lady, Pineta, Pineta Lady, Worker Tech, Trip, Pineta, Worker Tech, Get Force Low, Pulse PUI1
Get Force Low, Get Force Low Ld, Skill NF1, Pulse PU1
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INDEX

Pineta
000893-0033

Worker Tech
001405-0406

Get Force Low
001467-0414

Trip
000453-0103

Pulse PU1
S00085-0181




Pineta Lady
000890-0033

Worker Tech
001405-0406

Get Force Low Ld
001507-0414

Skill NFT1
S00135-0297

Trip Lady
000453-0103
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INDEX

Company, Corporate, Worker Tech, Skill NF1
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Mistral+, Worker Tech, Pulse PU1
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Company

001465-0440

Worker Tech Pulse PUI1

001405-0406 S00085-0181

Get Force Low Mistral+
000004-0001

001467-0414
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Corporate -
001464-0438 R =S
Worker Tech
001405-0406

Get Force Low Ld Skill NF1 Panama+ Lady
001507-0414 S00135-0297 000396-0001
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Mistral+, Worker Tech, Get Force Low, Panama+ Lady, Corporate, Pulse PUI1 Panama+, Lady, Corporate, Pulse PUI1
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Performer 2.0, Extreme Lady, Soft+, Worker Tech, Get Force Low



26

Y 4

\

INDEX

Soft+
001294-0070

Worker Tech
001405-0406

Get Force Low
001467-0414

Performer 2.0
001473-0053
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Soft+
001294-0070

Worker Tech
001405-0406

Get Force Low Ld Extreme Lady
001507-0414 000452-0102
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Storm, Norway, Print, Extreme Lady, Worker Tech, Get Force Low Ld Extreme Lady, Soft+, Worker Tech



Norway, Print Norway, Print, Soft+, Worker Tech, Get Force Low, Get Force Low Ld, Pulse PU6
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Airspace 2.0, Labrador, Forest Pocket, Print, Forest, Pulse PUI1
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Labrador, Print, Forest, Get Texforce Low, Get Texforce Low Ld, Pulse PU1
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000187-0054

Labrador - - Airspace 2.0
001355-0402 001029-0049
Skill NF1 Labrador
S00135-0297 001355-0402
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000166-0066 000166-0066
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001481-0464 001481-0464
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Protagonista di questa collezione Workincolors e il verde, tonalita ideale per chi svolge
mestieri a contatto con la natura ma anche per lavorare senza stress e sentirsi
di buon umore, indossando il colore dell’equilibrio e dell’armonia. Per questo, in
questa selezione trovate sia articoli tecnici, anche di alta visibilita, pensati in particolare
per gli operatori del verde, sia capi casual, adatti a diverse occasioni.

The star of this Workincolors collection is green, the ideal shade for those who work
in contact with nature, but also for working without stress and in order to feel in
a good mood, by wearing the colour of balance and harmony. This is why you will
find both technical items, including high-visibility ones, particularly suitable for green
operators, and casual items, suitable for various occasions, in this selection.
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Florence, Skipper, Venice Lady, Hummer, Hummer Lady, Get Fresh Low, Get Fresh Ld Low, Pilot 55TOP, Pilot 70Jeans
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Skipper
000073-0021

Track NBR1IM
S00189-0124

Hummer
000242-0076

Get Fresh Low Panama+
001508-0463 000005-0001




Venice Lady
000953-0305

Track NBR1IM
S00189-0124

Hummer Lady

000243-0076 e

Get Fresh Ld Low Miami+ Lady
001515-0463 000002-0001 Skipper, Hummer, Pilot 70Jeans




INDEX "

y

Miami+ Lady, Miami+, Panama+, Venice Lady, Skipper, Hummer, Get Fresh Low, Pilot 55Top, Pilot 70Jeans
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Mig 2.0, Dolomiti+, Aspen+ Lady, Miami+, Florence, Sunset Lady, Hummer, Hummer Lady, Get Fresh Low, Get Fresh Ld Low, Pilot 55Top
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Florence
000930-0021

Pilot 55Top
S00201-0143

Hummer
000242-0076

Get Fresh Low Miami+
001508-0463 000001-0001




Dolomiti+
000397-0069

Hummer
000242-0076

Get Fresh Low
001508-0463
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Sunset
000101-0030

W0205

Sunset Lady
000466-0030

Aspen+ Lady
001005-0069

Hummer Lady
000243-0076

Get Fresh Ld Low
001515-0463
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Mig 2.0
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000001-0001

Hummer
000242-0076

Get Fresh Low
001508-0463
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S00201-0143
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000187-0054
Labrador
001355-0402

Track NBR1M
S00189-0124

Forest
000166-0066

Get Force Low
001467-0437
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Get Force Low, Pilot 55Top
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Thermo Pro 160 SS
001531-0494

Hummer
000242-0076

Get Force Low
001467-0414

Storm
000215-0053

Pilot 55Top
S00201-0143



Dry-Jacket
000444-0101

Track NBR1M
S00189-0124

Dry-Pants
000443-0101

Get Force Low
001467-0414

W0210

33333 Storm, Hummer, Get Force Low, Hobbyleather
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Hispeed, Guard+ Winter, Guard+ Lady, Charter, Get Force Low Ld, Pilot 55Top Guard+, Guard+ Winter, Charter, Get Fresh Low, Get Force Low, Pilot 50Top



N 58

W0211

Y 4

\

INDEX

Guard+
001028-0028

Charter
000946-0336

Get Force Low Pilot 55Top Safe Hi-Vi
001467-0414 S00201-0143 001231-0336




Guard+ Winter
001077-0028

Charter
000946-0336

Get Force Low
001467-0414
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Hispeed
000347-0091
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Questa collezione Workincolors, ideata pensando a chi si dedica all'arte del legno, ruota
intorno alle sfumature di questo materiale, alle diverse tonalita che caratterizzano
le varie essenze e venature. Dalle gradazioni del beige a quelle del grigio smoke,
i capi selezionati in questa raccolta presentano cromie neutre e versatili che ben si
addicono a professioni come falegname, parchettista, carpentiere ma anche a
tanti altri ambiti lavorativi.

This Workincolors collection has been created thinking of those who deal with the art
of wood; it revolves around the nuances of this material and the different shades
which distinguish the various types of wood and grains. From shades of beige to
those of grey smoke, the garments chosen for this collection have neutral and versatile
tones which are well suited to professions such as woodworkers, parquetry layers,
carpenters but also to many other working environments.
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Work 2.0, Pineta Lady, Worker Stretch, 01-701
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Pineta
000893-0033
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001479-0460
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001199-0376

Get Force Mid
001445-0414

Work 2.0
001382-0001




Pineta Lady
000890-0033
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001479-0460
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001382-0001
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Norway, Panama+ Lady, Sunset, Viking, Get Force Low, Get Texforce Ld Low, 01-501



Norway, Sunset
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000844-0069
Norway i Pineta Lady
000434-0069 o R 000890-0033
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000436-0104 = = . 001199-0376
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Trip
000453-0103

Florence
000930-0021

Worker Stretch
001199-0376

Get Force Mid
001445-0414

Trip
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Trip, Trip Lady, Florence, Pineta Lady, Worker Stretch
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Trip Lady, Trip, Pineta Lady, Florence, Worker Stretch, Get Force Mid Ld, Get Texforce Low
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Dublin, Dublin Lady, Florence, Pineta Lady, Sunset, Viking, Get Force Low, Get Texforce Ld Low, Get Texforce Low, 01-501
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Performer 2.0, Pineta
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Dublin Lady
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Sunset Lady, Sunset, Viking, Hummer, 01-701, Pilot 50Top
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Il blu elettrico, chiamato anche royal blue o power blue, & Ia brillante tonalita al centro
di questa collezione Workincolors. E una tinta che esprime energia ed affidabilita
insieme e che ben si presta percio a rappresentare in particolare il mondo dei tecnici
installatori, ma anche a dare un tocco di vivacita ai piu svariati contesti professionali.
La raccolta comprende inoltre proposte di abbinamento in grigio melange e blue navy.

Electric blue, also known as royal blue or power blue, is the brilliant shade on which this
Workincolors collection focuses. It is a colour which conveys energy and reliability
at the same time and which is therefore well suited to represent in particular the world
of technical installers, but also to provide a touch of liveliness to very different
professional fields. The collection also includes suggestions for combinations with
melange grey and navy blue.
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Questa collezione Workincolors spazia nell'orizzonte del blu, nelle sue gradazioni piu
scure, come il blu navy, uno dei principali colori associati alla professionalita. Per questo
e utilizzato anche come colore corporate da molte aziende. Esprime infatti credibilita,
serieta ed efficienza, concetti chiave in tutti gli ambiti lavorativi ma in particolare
in quelli della produzione industriale e della logistica. Proprio pensando a chi opera
in questi settori, la raccolta include anche indispensabili gilet di alta visibilita.

This Workincolors collection ranges in the blue horizon, with its darker shades,
like navy blue, one of the leading colours associated with professionalism. This is
why it is also used by many companies as the corporate colour. In fact, it conveys
credibility, reliability and efficiency, key concepts in all working environments but
particularly in the industrial production and logistics ones. Precisely with these
operators in mind, the collection also includes indispensable high-visibility vests.
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Azione, potenza, dinamicita, passione e attenzione: sono questi alcuni dei principali INDEX
valori legati al rosso, in primo piano in questa collezione Workincolors. Una collezione

pensata innanzitutto, proprio ispirandosi ai significati di questo colore, per dare una

marcia in piu all'abbigliamento di chi lavora con i motori, suggerendo anche

abbinamenti stilosi con il nero e il grigio scuro. Trasmettendo sensazioni positive e

stimolando la voglia di fare, il rosso & una tonalita indicata comunque per tutti coloro

che svolgono attivita pratiche e manuali.

Action, power, vitality, passion and attention: these are some of the main values
linked to red, at the forefront of this Workincolors collection. A collection created first of
all precisely inspired by the meanings of this colour, to provide an extra spin to those
who work with engines, suggesting stylish combinations with black and dark grey
too. By conveying positive feelings and by stimulating the will to do, red is in any
case suitable for all those who carry out practical and manual activities.
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Tra il bianco e il nero, il grigio & considerato il colore della perfetta neutralita, per INDEX

questo & associato a significati come oggettivita, equilibrio, razionalita. £ un colore
moderno, molto legato al design, che richiama il mondo industriale e quello dei
metalli e in particolare, nelle sue tonalita piu scure, del ferro. E proprio ai professionisti
che lavorano questo tipo di materiali, come i fabbri, ¢ dedicata in primis questa collezione
Workincolors, che comprende anche guanti e accessori di specifica protezione.

In-between white and black, grey is considered the perfectly neutral colour, this
is why it is associated with the meaning of impartiality, balance, rationality. It is a
modern colour, greatly connected with the field of design, which calls to mind the
world of industry and of metals and in particular, in its deeper shades, of iron. And
it is precisely to the professionals who work with these materials, such as blacksmiths,
that this Workincolors collection is dedicated to first of all, and that it includes specific
protection gloves and accessories.
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Giallo e arancio fluo sono colori che spiccano e che e importante indossare quando &

necessario farsi notare per motivi di sicurezza. Caratterizzano infatti questa collezione
Workincolors, che raccoglie alcuni dei principali capi alta visibilita del catalogo Payper,
con proposte per ogni stagione: un must have per gli operatori stradali, per chi
lavora all’aperto, in cantiere e in tutte quelle condizioni in cui la migliore protezione
€ mettersi ben in vista.

Yellow and orange fluo are colours which stand out and which it is important to
wear when needing to be noticed for safety reasons. In fact they are a feature of
this Workincolors collection, which brings together some of the main high-visibility
clothes from the Payper catalogue, with suggestions for every season: a must-have for
road operators, for those who work outdoors, in sites and in all those conditions
where the best protection is to be highly visible.
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Una gallery tecnica degli articoli proposti e di altri similari completa di informazioni
utili, quali: composizione del materiale principale, caratteristiche, prestazioni,
certificazioni, imballo, colori e taglie disponibili.

Specifiche tecniche che, sintetizzate a scheda, possono agevolare la creazione della
migliore divisa da lavoro per ogni professione.

A technical showcase of the proposed and other similar items complete with
useful information, such as: composition of the main material, characteristics,
performance, certifications, packaging, colours and sizes available.

Technical specifications which, summarised in the sheet, can facilitate the creation of
the best work uniform for each profession.




B 208 | T-shirt| T-shirts

T-SHIRT - T-SHIRTS

SUNSET - 000101-0030 / MELANGE - 000831-0252 / FLUO - 000834-0253

Isize| - | x5 s

I |XL|XXL|3XL|4XL|5XL|m

Tessuto

Fabric

100% COTONE, JERSEY ‘ "ﬂ
100% COTTON, JERSEY 155 g/m? 5/100 pes

SXL SXL
dib &

m Re)gular(ﬁt C E LCAT

5XL
__—

Bianco Verde Mimetico Verde militare Emerald green Jelly green Verde acido
White Green Camouflage Military green Emerald green Jelly green Acid green
" R . )
Giallo Lime light Warm brown Arancione Rosa shadow Fuxia Rosso
Yellow Light lime Warm brown Orange Shadow rose Fuchsia Red
5XL SXL SXL
4 b 4 4 & 9
Bordeaux Viola indigo Blu navy Blu royal Light blu royal Blu atollo Aquamarine
I Bordeaux Indigo violet Navy blue Royal blue Light royal blue Atoll blue Aquamarine
5XL- - 5XL- 5XL- 5XL
| NE: X
- Nero Marrone Smoke Steel grey Giallo fluo Grigio melange
Black Brown Smoke Steel grey Fluorescent yellow Melange grey

93% Cotone + 7% Viscosa
93% Cotton + 7% Viscose

65% Poliestere + 35% Cotone
65% Polyester + 35% Cotton

T-SHIRT - T-SHIRTS

PINETA - 000893-0033 / MELANGE - 001104-0364

Isize| - [xs] s

[ [ T o o T o | EReR

Tessuto

100% COTONE, JERSEY ‘ "ﬂ

Fabric

100% COTTON, JERSEY 165g/m* || 5/50 pes

Bianco
White

Smoke
Smoke

% Re)gular!it c E ICAT

Blu navy Blu royal Nero
Navy blue Royal blue Black

—  93% Cotone + 7% Viscosa
. 93% Cotton + 7% Viscose
Grigio melange
Melange grey

T-SHIRT - T-SHIRTS

SUNSET LADY - 000466-0030 / MELANGE - 000832-0252 / FLUO - 000838-0253

Isize| - [xs|s|m| o [x|m|-]-]-]
Tessuto 100% COTONE, JERSEY ‘
Fabric 100% COTTON, JERSEY w5g/m || 5/100 pes

% @ Re)!um(m C€rom

- = . u

Bianco Verde Mimetico Verde militare Emerald green Jelly green Verde acido

White Green Camouflage Military green Emerald green Jelly green Acid green
Giallo Lime light Warm brown Arancione Rosa shadow Fuxia Hot coral

Yellow Light lime Warm brown Orange Shadow rose Fuchsia Hot coral
Rosso Bordeaux Summer violet Viola indigo Blu navy Blu royal Blu atollo
Red Bordeaux Summer violet Indigo violet Navy blue Royal blue Atoll blue
Nero Smoke Giallo fluo Fuxia fluo Grigio melange

Black Smoke Fluorescent yellow Fluorescent fuchsia Melange grey

65% Poliestere + 35% Cotone  65% Poliestere + 35% Cotone  93% Cotone + 7% Viscosa
65% Polyester + 35% Cotton  65% Polyester + 35% Cotton  93% Cotton + 7% Viscose

T-SHIRT - T-SHIRTS

PINETA LADY - 000890-0033

o] - | - [smfofuf-[-[-]-]
Tessuto 100% COTONE, JERSEY ‘ "ﬂ
Fabric 100% COTTON, JERSEY 5g/m || 5/50pes

% % Re)gular(ﬁt C€iom

Bianco Blu navy Blu royal Nero
White Navy blue Royal blue Black

Smoke
Smoke



T-SHIRT - T-SHIRTS

PRINT - 001048-0311 / MELANGE - 001411-0410

Isize [xxs | xs | s | m |1 |XL|XXL|3XL|4XL|5XL|M

Tessuto 100% COTONE, JERSEY ‘ "ﬂ
Fabric 100% COTTON, JERSEY 50g/mt || 10/100 pes
TEAR
) [ CAT
Regular Fit AWAY c E C
Bianco Jelly green Verde acido Giallo
White Jelly green Acid green Yellow
Arancione Rosso Blu navy Blu royal
Orange Red Navy blue Royal blue
Nero Antracite Smoke Steel grey
Black Anthracite Smoke Steel grey
93% Cotone + 7% Viscosa
93% Cotton + 7% Viscose
Grigio melange
Melange grey

MAGLIE TERMICHE - THERMAL SHIRTS

THERMO PRO 160 SS - 001531-0494

[size] s /m o/ Josaxassx| Bk 3 PR ORaR:

Tessuto

Fabric

65% POLIAMMIDE + 35% POLIESTERE, "
SEAMLESS LIGHT-WEIGHT ‘ ~ﬂ
65% POLYAMIDE + 35% POLYESTER,

SEAMLESS LIGHT-WEIGHT 160g/m* (| 1/30 pes

) (|| &k

SlimFit | | Breathable

Nero melange
Melange black

A

T | Flexitility

Blu royal melange
Melange royal blue

T-shirt| T-shirts | 209 I

T-SHIRT - T-SHIRTS

CORPORATE - 001464-0438

A 4

[size] - [os ['s [ [ o [x o [ o o | ek

Tessuto

60% COTONE -+ 40% POLIESTERE, JERSEY

A G

Fabric

60% COTTON + 40% POLYESTER, JERSEY

165g/m || 5/50 pes

Regular Fit

Bianco / Smoke
White / Smoke

Blu royal / Blu navy
Royal blue / Navy blue

| | C€icem

Rosso / Smoke
Red / Smoke

Nero / Smoke
Black / Smoke

Blu navy / Blu royal
Navy blue / Royal blue

Smoke / Nero
Smoke / Black

V 4
\

INDEX

))))) Thermo Pro 160 SS



I 210 | Polo| Polo shirts

POLO - POLO SHIRTS POLO - POLO SHIRTS
ROME - 001147-0373 / MELANGE - 001412-0409 VENICE PRO - S00242-P057

Isize | xxs [ xs [ s [ M|t |XL|XXL|3XL|4XL|5XL|m

Isize [ xes [ xs | s [ m |t |XL|XXL|3XL|4XL|5XL|M

Tessuto 100% COTONE, JERSEY ‘ "ﬂ Tessuto 52% POLIESTERE - EIIBISH\TO + 48% COTONE, ‘ "ﬂ
Fabric 100% COTTON, JERSEY Wyt || 5/50pes Fabric | 2% POESTER-RECYCLED +48% COTION, '\ yp yyme || 550 pes
) (||mEn
Regular Fit AWAY c € ICAT Regudar Fit C E TCAT
~ n» "D a @
Bianco Jelly green Giallo Arancione Bianco Verde Arancione Rosso
White Jelly green Yellow Orange White Green Orange Red
T A A 4D a ¢ e 4@
Rosso Blu navy Blu royal Nero Blu navy Blu royal Nero Smoke
Red Navy blue Royal blue Black Navy blue Royal blue Black Smoke
XL SXL 93% Cotone + 7% Vi 3
V 4 - 939% Cotton + 7% Viscose _ﬁ
‘ Smoke Grigio melange Grigio melange
INDEX Smoke Melange grey Melange grey
POLO - POLO SHIRTS POLO - POLO SHIRTS
VENICE - 000907-0305 / MELANGE - 000840-0554 VENICE LADY - 000953-0305 / MELANGE - 000841-0554
[size] - [os ['s [ [ o [ o [ o o | ek v Isize| - [xs s |m| o x|w|-]-]-]
Tessuto 100% COTONE, PIQUET ‘ "ﬂ 3 .-._/ Tessuto 100% COTONE, PIQUET ‘ "ﬂ
Fabric 100% COTTON, PIQUET 200 g/m? 5/50 pes I. Fabric 100% COTTON, PIQUET 200 g/m? 5/50 pes

@ R!!um(m C€ionm 3 . > % m R!gmr(m C€iom

5XL 5XL 5XL 5XL 5XL XXL
a o oo 3 « D 3

Bianco Verde Verde militare Jelly green Verde acido Giallo Warm brown Bianco Verde Verde militare Jelly green Verde acido Giallo Warm brown

White Green Military green Jelly green Acid green Yellow Warm brown White Green Military green Jelly green Acid green Yellow Warm brown
Arancione Rosso Bordeaux Viola indigo Blu navy Blu royal Blu atollo Arancione Rosso Bordeaux Viola indigo Blu navy Blu royal Blu atollo
Orange Red Bordeaux Indigo violet Navy blue Royal blue Atoll blue Orange Red Bordeaux Indigo violet Navy blue Royal blue Atoll blue
SKL SKL AL i = i
~ - % . 90% Cotone + 10% Poliestere ~ . 90% Cotone + 10% Poliestere
- - - = 90% Cotton + 10% Polyester - : g 90% Cotton +10% Polyester

Aquamarine Nero Marrone Smoke Grigio melange Aquamarine Nero Marrone Smoke Grigio melange
Aquamarine Black Brown Smoke Melange grey Aquamarine Black Brown Smoke Melange grey



ASSENN
77777 Verona

POLO - POLO SHIRTS

FLORENCE - 000930-0021/ MELANGE - 000932-0368

Isize| - | - |s|m|L |XL|XXL|3XL|4XL|SXL|M
Tessuto 100% COTONE, PIQUET <)
Fabric 100% COTTON, PIQUET m‘g/mz 5S

@ R!gnlar(ﬁt C E 1CAT

Bianco Verde Arancione Rosso

White Green Orange Red
Blu navy Blu royal Nero Smoke
Navy blue Royal blu Black Smoke

.__90% Cotone + 10% Poliestere

90% Cotton + 10% Polyester
Grigio melange
Melange grey

Polo | Poloshirts| 211 |G

POLO - POLO SHIRTS

Isize| - [xs|s|m|L |XL|XXL|3XL|4XL|SXL|M

VERONA - 001213-0373

Tessuto 100% COTONE, PIQUET ' "ﬁ
Fabric 100% COTTON, PIQUET 185 g/m? 5/50 pes
) (|| pEE
Regular Fit AWAY c E [ CAT

Bianco Arancione Blu navy Blu royal

White Orange Navy blue Royal blu
Nero Smoke
Black Smoke

V 4
\

INDEX

POLO - POLO SHIRTS

FLORENCE LADY - 000931-0021/ MELANGE - 000933-0368

Isize| - [xs | s |m| o x|w|-]-]-]
Tessuto 100% COTONE, PIQUET <
Fabric 100% COTTON, PIQUET mé;/ml 55

% @ R!gnlar(ﬁt C€icw

Bianco Verde Arancione Rosso

White Green Orange Red
Blu navy Blu royal Nero Smoke
Navy blue Royal blu Black Smoke

1 . 90% Cotone + 10% Poliestere
< < 90% Cotton + 10% Polyester
Grigio melange

Melange grey



I 212 | Polo| Polo shirts

POLO - POLO SHIRTS

SKIPPER - 000073-0021

[size] - [os ['s [ [ o [ [ [ o o | el

\~/

Tessuto

100% COTONE, PIQUET

A

Fabric

100% COTTON, PIQUET

20 g/m?

N

5/25 pes

2:8

| |

Regular Fit

C€icn

N\

Bianco / Blu navy Verde Eden / Bianco
White / Navy blue Eden green / White

L\

Blu navy / Giallo neon

Bianco / Giallo neon
White / Neon yellow

L\

Blu navy / Bianco

A

Arancione / Bianco
Orange / White

@Ay "0

Blu navy / Rosso

Blu royal / Bianco
Royal blue / White

Navy blue /White ~ Navy blue /Neonyellow ~ Navy blue / Red
7 B\ RN
‘ Nero / Giallo neon Smoke / Arancione

Black / Neon yellow Smoke / Orange

INDEX

G

Rosso / Bianco
Red / White

A

Azzurro / Blu navy
Sky blue / Navy blue

60% Cotone + 40% Poliestere
60% Cotton + 40% Polyester

Rosso / Blu navy
Red / Navy blue

L\

Marrone / Bianco
Brown / White

L\

Bordeaux / Bianco
Bordeaux / White

SXL
L\
Nero / Bianco
Black / White

POLO - POLO SHIRTS

SKIPPER LADY -001027-0021 / MELANGE - 001003-0394

g

‘lluab
Bianco / Fuxia neon Bianco / Blu navy
White / Neon fuchsia ~ White / Navy blue
Blu royal / Bianco Nero / Bianco
Royal blue / White Black / White

-

Isize| - [xs| s | m|[ o [x]m|-]-]-]

Tessuto

100% COTONE, PIQUET

Fabric

100% COTTON, PIQUET

A

M0 g/m?

N

5/25 pes

2:8

Regular Fit

J | C€icn

@74

Verde Eden / Bianco
Eden green / White

\_Z

Nero / Fuxia neon
Black / Neon fuchsia

@7/

Bordeaux / Bianco
Bordeaux / White

@/

Rosso / Bianco
Red / White

Grigio cenere melange / Arancione
Melange ash grey / Orange

@/

Blu navy / Bianco
Navy blue / White

POLO -

@

Blu navy / Fuxia neon

Navy blue / Neon fuchsia

60% Cotone + 40% Poliestere
60% Cotton + 40% Polyester

POLO SHIRTS

COMPANY - 001465-0440

A4

[size] - [os ['s [ [ o [x o[ oo | Elek

Tessuto |  60% COTONE +40% POLIESTERE, PIQUET ‘ "ﬂ
Fabric 60% COTTON + 40% POLYESTER, PIQUET 20g/m || 5/50 pes
) ( 1 CAT

Regular Fit c E c

Bianco / Smoke Rosso / Smoke Blu navy / Blu royal
White / Smoke Red / Smoke Navy blue / Royal blue
Blu royal / Blu navy Nero / Smoke Smoke / Nero
Royal blue / Navy blue Black / Smoke Smoke / Black



Camicie | shirts| 213 I
CAMICIE - SHIRTS

SPECIALIST - 001107-0366

R |Size|-|xs|s|M|L|XL|XXL|3XL|4XL|5XL|N
", .

CAMICIE - SHIRTS

SPECIALIST LADY - 001108-0366

e - | - Ismlofnl-f-]-]-]
Tessuto | 100% COTONE, CHAMBRAY SANFORIZZATO ‘

"ﬁ \/ Tessuto | 100% COTONE, CHAMBRAY SANFORIZZATO ‘ "ﬁ
: Fabric | 100% COTTON, SANFORIZED CHAMBRAY || tog/me || 1/20pes -
ey

Fabric 100% COTTON, SANFORIZED CHAMBRAY

g+g Re)gular!it ‘i % & Re)gular(ﬁt

’ ‘I

I -
Azzurro

’ !’ Sky blue

| Azzurro
Sky blue
II

130g/m || 1/20pes

V 4
\

INDEX

CAMICIE - SHIRTS

LABRADOR - 001355-0402

|Size|—|—|s|M|L|XL|XXL|3XL|—|—|m

Tessuto 58% COTONE -+ 42% POLIESTERE ‘ "ﬂ F pe
Fabric 58% COTTON + 42% POLYESTER g/m || 1/18pes [ 3, % :
ne)gular(rit c E ICAT " ]
ALl G B
Nero / Panna a quadri Rosso / Nero a quadri g e
Black / Off white checked Red / Black checked -




B 214 |relpe| Ssweatshirts

FELPE - SWEATSHIRTS

NEW ORLEANS - 001647-0544 / MELANGE - 001647-0555

[size] - Tos ['s [w [ o [ Do [onJanc[n | ok
Tessuto | 55% COTONE +45% POLIESTERE, GARZATA ‘ "ﬂ
Fabric 55% COTTON -+ 45% POLYESTER, BRUSHED || 260g/m® || 5/20 pes

| | C€cea

Regular Fit
Bianco Rosso Blu navy Blu royal
White Red Navy blue Royal blue
Nero Smoke Grigio melange
Black Smoke Melange grey
I 60% Cotone +40% Poliestere
A \ 60% Cotton +40% Polyester

INDEX

FELPE - SWEATSHIRTS

ORLANDO - 001083-0308 / MELANGE - 001083 -P076

[size] - Tos ['s [m [ o [ Do [on [ on | ek
Tessuto | 70% COTONE + 30% POLIESTERE, GARZATA ‘ "ﬂ
Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER, BRUSHED || 280g/mt || 1/20 pes

8 ) | C€icnr

Regular Fit

Bianco Verde Jelly green Giallo
White Green Jelly green Yellow

Arancione Rosso Bordeaux Blu navy

Orange Red Bordeaux Navy blue
Blu royal Nero Smoke Grigio melange
Royal blue Black Smoke Melange grey

))))) Orlando, Forest Stretch, 177W

60% Cotone + 40% Poliestere
60% Cotton + 40% Polyester



FELPE - SWEATSHIRTS

MISTRAL+ - 000004-0001 / FLUO - 000004-P079

Isize| - [xs|s|m|L |XL|XXL|3XL|4XL|5XL|N

0 0
Tessuto 70% COTONEG+AR3ZOA?APOLIESTERE' ‘ "
. 0 0 .|
Fabric 0% (0&%"% H E%)OF/EEPE%IEYESTE g 300 g/m? 5/20 pes

Felpe | sweatshirts| 215 [IIEIB

FELPE - SWEATSHIRTS

MISTRAL+ LADY - 000395-0001

size| - [xs | s [m]ow|m|-]-]-]
0, 0,
Tessuto 70% COTONEG-A—RBZOA?APOLIESTERE' ‘ "ﬂ
. 0 0
Fabric 70% COTTON.+ 3026 POLYESTER, 300g/m || 5/20 pes

% Re)gnlar!it c E 1CAT

% @ R.,),u.,,(m C€ion

Bianco Verde Rosso Blu navy Bianco Rosso Verde Blu navy
White Green Red Navy blue White Red Green Navy blue
Blu royal Nero Smoke Grigio melange Blu royal Nero Smoke Grigio melange
Royal blue Black Smoke Melange grey Royal blue Black Smoke Melange grey
50% Cotone + 50% Poliestere 60% Cotone +40% Poliestere 60% Cotone + 40% Poliestere l
50% Cotton + 50% Polyester 60% Cotton + 40% Polyester 60% Cotton + 40% Polyester
Giallo fluo ‘
Fluorescent yellow INDEX
FELPE - SWEATSHIRTS FELPE - SWEATSHIRTS
MIAMI+--000001-0001/ FLUO - 000001-P079 MIAMI+ LADY - 000002-0001
[size] - Tos ['s [ [ o [ o [ o o | EleR Isize| - [xs | s |m |t x|we|-]-[-]
70% COTONE + 30% POLIESTERE, 70% COTONE + 309 POLIESTERE,
Tessuto 0 G ARZA'IPA ‘ "ﬁ Tessuto ’ GARZA'IgA ‘
: 70% COTTON + 30% POLYESTER, . 9 9 $
Fabric " BRUSHED FLEECE N0g/n' || 520 pes Fabric O R ek 300g/mt || 5/20 pes
m ) (||ses C€ oy % ) (||ses
&2 Regular Fit “IPPER 282 Regular Fit HIPPER c E 1CAT
Bianco Verde Jelly green Giallo . - .
White Green Jelly green Yellow Bianco Verde Jelly green Giallo
White Green Jelly green Yellow
S - e S R
Arancione Rosso Bordeaux Blu navy - - 8
Orange Red Bordeaux Navy blue Arancione Rosso Bordeaux Blu navy
Orange Red Bordeaux Navy blue

o a2 XL XL
Blu royal Nero Smoke Grigio melange
Royal blue Black Smoke Melange grey Blu royal Nero Smoke Grigio melange
50% Cotone + 50% Poliestere 60% Cotone + 40% Poliestere Royal blue Black Smoke Melange grey
50% Cotton + 50% Polyester 60% Cotton + 40% Polyester )
Giallo fluo 60% Cotone +40% Poliestere
60% Cotton + 40% Polyester

Fluorescent yellow



I 216 |relpe | Sweatshirts

FELPE - SWEATSHIRTS FELPE - SWEATSHIRTS
CANADA - 000867-0308 / MELANGE - 000867-P076 AUSTIN - 001380-0412
[size] - [os ['s [w [ o [ Do [oncJan]sn | ok [size| - [xs | s [ [x]oafon] -] - |k
Tessuto 70% COTONE + 30% POLIESTERE, ‘ Tessuto 100% COTONE, GARZATO PRELAVATO ‘
Fabric 70% COTTON 1306 FOLYESTER, Mg/mt || 5/20pes Fabric 100% COTTON, BRUSHED-WASHED sy || 1720 s
| ||ses| c€ion | || ses
Regular Fit Regular Fit

Arancione Rosso Blu navy Blu navy Blu royal Nero Smoke
Orange Red Navy blue Navy blue Royal blue Black Smoke
Blu royal Nero Smoke
Royal blue Black Smoke
. 60% Cotone +40% Poliestere
I 60% Cotton + 40% Polyester
Grigio melange
‘ Melange grey
INDEX
FELPE - SWEATSHIRTS FELPE - SWEATSHIRTS
HOUSTON - 001085-0308 / MELANGE - 001085 -P076 WORK 2.0 - 001382-0001

[size] - Tos ['s [w [ o [ Do [ox [ [sn | EReR

Tessuto 70% COTONE + 30% POLIESTERE, GARZATA ‘ "ﬂ

[size] - Tos ['s [ [ o [ Do [onJan[on | ek
Tessuto | 70% COTONE + 30% POLIESTERE, GARZATA ‘
Fabric 70% COTTON +30% POLYESTER, BRUSHED || 300g/m® || 1/20 pes

) (]| S SBS| C€on

LOCK | | Regular Fit | | aterrepelent

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER, BRUSHED Wog/mt || 5/20 pes

) | SBS| C€rear

Regular Fit

Rosso Blu navy Blu royal

Rosso Blu navy Blu royal Nero

Red Navy blue Royal blue Red Navy blue Royal blue Black
Nero Smoke Grigio melange
Black Smoke Melange grey gmgtg

60% Cotone + 40% Poliestere
60% Cotton + 40% Polyester



Felpe | sweatshirts| 217 B

FELPE - SWEATSHIRTS

PANAMA+--000005-0001 / FLUO - 000005 P079

Isize| - [xs|s|m]L |XL|XXL|3XL|4XL|5XL|m

0, 0,
Tessuto 70% COTONEGXRSZOA?APOLIESTERE' I "ﬂ
: 70% COTTON + 30% POLYESTER,
Fabric 0% COBR%SHEBOF/EEE%E S 300g/m* || 5/20 pes
) ( - a &= SBS C E
ZlulE 1CAT
g+@ Regular Fit h B S| | =R
Bianco Verde Arancione Rosso
White Green Orange Red
Blu navy Blu royal Nero Smoke
Navy blue Royal blue Black Smoke
50% Cotone + 50% Poliestere
50% Cotton + 50% Polyester
Grigio melange Giallo fluo l
Melange grey Fluorescent yellow

\

INDEX

60% Cotone + 40% Poliestere
60% Cotton + 40% Polyester

FELPE - SWEATSHIRTS

PANAMA-+ LADY - 000396-0001

Lsize] - Jxs [ s [mfofufum]-]-]-]
0, 10/
Tessuto 70% COTONEG-A—R3ZOA[|1_)AP0|_|ESTERE, ‘ "ﬂ
. 0 0
Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER, 300g/m || 5/20 pes

% 2515

SBS| C€ o

I E
ZIPPER

Bianco Verde Arancione Rosso
White Green Orange Red
Blu navy Blu royal Nero Smoke
Navy blue Royal blue Black Smoke

Grigio melange
Melange grey

60% Cotone +40% Poliestere AN N NN
60% Cotton + 40% Polyester rrr77



I 218 | Pile | Polar jackets

PILE - POLAR JACKETS PILE - POLAR JACKETS PILE - POLAR JACKETS
SOFT+- 001294-0070 NORWAY - 000434-0069 NORWAY LADY - 000842-0069
|5ize|xxs|-|s|M|L|XL|XXL|3XL|-|-|w |5ize|-|xs|s|M|L|XL|XXL|3XL|4XL|5XL|M Isize| - [xs|s | m[u]w|m|-]-]-]
Tessuto 100% POLIESTERE, PILE 144F Tessuto 100% POLIESTERE, PILE 288F Tessuto 100% POLIESTERE, PILE 288F
Fabric 100% POLYESTER, 144F POLAR FLEECE llill‘zlm2 Is Fabric 100% POLYESTER, 268F POLAR FLEECE znn&z 1; Fabric 100% POLYESTER, 288F POLAR FLEECE m&l ]s

R!gular(ﬁt C E LCAT % Re)gular(ﬁt c E ICAT % % Re)gular(rit C E [ CAT
)

Bianco Rosso Blu navy [ White Orange Red | Bianco Rosso Blu navy

White Red Navy blue White Red Navy blue
a  aa

Navy blue Royal blue Black

Blu royal Nero Steel grey Blu mal Nlen;( Stee: grey
Royal blue Black Steel grey - Royal blue Blac Steel grey
I Steel grey
‘ Steel grey

INDEX




PILE - POLAR JACKETS

PILE - POLAR JACKETS

Pile | Polar jackets| 219 1IN

PILE - POLAR JACKETS

DOLOMITI4- - 000397-0069

[size] - Tos ['s [ [ o [ Do [oxJan[on | ek

Tessuto 100% POLIESTERE, PILE 288F ‘ "ﬂ
Fabric 1009% POLYESTER, 288F POLAR FLEECE 280 g/m? 1/10 pes
LI o g
Bianco Verde Mimetico
White Green Camouflage
Giallo Arancione Rosso
Yellow Orange Red
£’ A )
Blu navy Blu royal Nero
Navy blue Royal blue Black
< EE»
Steel grey
Steel grey

PILE - POLAR JACKETS

ASPEN+-001004-0069

ASPEN+ LADY - 001005-0069

[sze] - [os[s [ o [xDoufo]oa]on | BoRd  [see] - [xs[s[m[o[x[m]-T-T-]
Tessuto 100% POLIESTERE, PILE 288 ‘ Tessuto 100% POLIESTERE, PILE 288F ‘
Fabric 100% POLYESTER, 288F POLAR FLEECE Wog/m || 1/10pes Fabric 100% POLYESTER, 288F POLAR FLEECE 20g/m || 1/20pes

% R!gular(ﬁt C E [CAT
D a

Verde / Verde acido Rosso / Nero
Green / Acid green Red / Black

Blu royal / Nero

PILE - POLAR JACKETS

Blu navy / Blu royal
Navy blue / Royal blue

Nero / Steel grey Steelrgrey / Arancione
Royal blue / Black Black / Steel grey  Steel grey / Orange

% % ne)gm,(m C€icw

- ‘4 ‘e

Verde / Verde acido Rosso / Nero Blu navy / Blu royal
Green / Acid green Red / Black Navy blue / Royal blue

Blu royal / Nero Nero /Steel grey  Steel grey / Arancione
Royal blue / Black Black / Steel grey  Steel grey / Orange

V 4
\

INDEX

PILE - POLAR JACKETS

NEPAL - 001088-0325

EASY+ - 000843-0069

EASY+ LADY - 000844-0069

|Size|-|XS|S|M|L|XL|XXL|3XL|4XL|5XL|m |Size|-|-|S|M|L|XL|XXL|3XL|-|-|M Isie| - [ - [s|m|[ox]|-|-]-]-]
Tessuto 100% POLIESTERE, PILE 144F ‘ "ﬂ Tessuto 100% POLIESTERE, PILE 288F ‘ "ﬂ Tessuto 100% POLIESTERE, PILE 288F ‘ "ﬂ
Fabric |  100%POLYESTER, 144 POLARFLEECE || 280g/m* || 1/10pes Fabric |  100% POLYESTER, 283F POLARFLEECE || 2s0g/nt || 1/207es Fabric |  100%POLYESTER, 288F POLARFLEECE || aaog/me || 1/20 pes
Re)gular(rit C€ien 20 R!gm(m C€iom % .8 R!gular!“ C€ien

Verde Arancione Rosso
Green Orange Red
Blu navy Blu royal Nero
Navy blue Royal blue Black
Steel grey

Steel grey

Blu navy Nero Steel grey
Navy blue Black Steel grey

Blu navy Nero
Navy blue Black




B 220 | soft-shell | Soft-shells

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

AR o
Tessuto | "UNEGHICA TR A

. 100% POLYESTER, SOFT SHELL
Fabric MECHANICAL STRETCH 280g/m’ || 1/20pes

o 94
b —3"|;:| SBS
2:4 Re)gular(ﬁt Ve replen sﬁe Windproof || 77" C€ron

Verde Rosso Blu navy

PERTH - 001474-0491

|Size| - |XS| S

Green Red Navy blue
Blu royal Nero Steel grey
Royal blue Black Steel grey

Y 4

\

INDEX

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

PERTH LADY - 001475-0491

Isize| - [xs| s |m[u]w|m|-]-]-]

100% POLIESTERE, SOFT SHELL
Tessuto MECHANICAL STRETCH ‘ "ﬂ

: 100% POLYESTER, SOFT SHELL
Fabric MECHANTCAL STRETCH 280g/m || 1/20 pes

O o4
en || || So || 4 || =1 | sps
Regular Fit | | Waterrepellent | | Breathahle | | Windproof

C€icem

Verde Rosso Blu navy
Green Red Navy blue
Blu royal Nero Steel grey
Royal blue Black Steel grey

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

DUBLIN - 001248-0355

[size] - Tos ['s [ [ o [ Do [oxc [ [on | EReR
100% POLIESTERE, SOFT SHELL
Tessuto MECHANICAL $TRETCH ‘ "ﬁ
: 100% POLYESTER, SOFT SHELL
Fabric MECHANICAL STRETCH 20g/m’ || 1/10pes

K@

C€icn

2
m
ol
d

Waterproof _o4"
m NEAE-YE
8+Q Regular Fit | | ~Favic | | Breathable | | Windproof | | 3

Rosso Blu navy Blu royal

Red Navy blue Royal blue
Nero Steel grey

Black Steel grey

DUBLIN LADY - 001249-0355

Isize| - [xs|s | m|[ox|m|-]-]-]
100% POLIESTERE, SOFT SHELL

Tessuto MECHANICAL STRETCH ‘ "ﬂ
" 100% POLYESTER, SOFT SHELL

Fabric MECHANICAL STRETCH 20g/m || 1/10pes

Waterproof _o4!
APEIE
AR Y Ea RS
Regular Fit | | ~Fawic | | Breathable | | Windproof | | ZLAYERS

C€ca

Rosso Blu navy Blu royal

Red Navy blue Royal blue
Nero Steel grey
Black Steel grey



SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

GALE - 001044-0355

Isize| - |xs| s M|L|XL|XXL|3XL|4XL|5XL|m
100% POLIESTERE, SOFT SHELL
Tessuto MECHARICAL STRETCH ‘ "ﬂ
. 100% POLYESTER, SOFT SHELL
Fabric ECHANICALSTRETH $20g/m" || 1/10 pes

Waterproof
5[ % | ] ses] o

H I 21l | sms
888 Regular Fit | | ~Fabric _ | | Breathable | | Windproof “IPPER | | sLavers

C€ear

Arancione Rosso Blu navy

Orange Red Navy blue
Blu royal Nero Steel grey
Royal blue Black Steel grey

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

EXTREME - 000446-0102

[size] - Tos ['s [ [ o [ Do [oxc [ [on | EReR

100% POLIESTERE, SOFT-SHELL

Tessuto " B000MM/4000MVP ‘ "ﬂ
. 0

Fabric T00% POLYESTER,B0BDVI/4D00NVP g || ies

<
NZ
HLAYERS

{/‘ 2+Q Re)gular!it % Bﬁe §PBPESR

Bianco / Nero Blu navy / Nero Blu royal / Nero
I White / Black Navy blue / Black Royal blue / Black
Nero / Nero Steel grey / Nero
Black / Black Steel grey / Black
=
————— —

Soft-shell | soft-shells| 221 [ N

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

GALE LADY - 001045-0355

Isize| - [xs s |m| o x|w|-]-]-]
100% POLIESTERE, SOFT SHELL
Tessuto MECHANICAL $TRETCH ‘ "ﬂ
. 100% POLYESTER, SOFT SHELL
Fabric MECHANICAL STRETCH g/’ || 1/10pes

Waterproof R
) (]84 || 21l ||ses| ©
282 Regular Fit || ~Fabric _ | | Breathable | | Windproof ALAYERS

C€ien

Arancione Rosso Blu navy

Orange Red Navy blue
Blu royal Nero Steel grey
Royal blue Black Steel grey
v
\
INDEX
SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS
EXTREME LADY - 000452-0102
Isize| - [xs|s|m| i |x|m|-]-]-]
- 100% POLIESTERE, SOFT-SHELL
!\“‘F“ib Tessuto " 8000NM/4000MVP ‘
/ \ Fabric 100% POLYESSBEF%_%%OE({A{IM/4OOOMVP 280g/mt 110 s
S
HLAYERS

| . !‘

Waterproof
) ( A4 ﬁ SBS
% 88 RegularFit | | Faie || Breathable | | ="

Bianco / Nero Blu navy / Nero Blu royal / Nero

White / Black Navy blue / Black Royal blue / Black
Nero / Nero Steel grey / Nero
Black / Black Steel grey / Black



I 222 | soft-shell | Soft-shells

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

STORM - 000215-0053 GLASGOW -001363-0355
ARREEEE] o c

[size] - Tos ['s [m [ o [ Do [oxJan[sn | EReR Isize| - [xs] s
Tessuto " MECRARICALSTREICH A

. 100% POLYESTER, SOFT SHELL
Fabric MECHANICAL STRETCH SWy/m' || 1/20pes

) ( _So. 4 :97(“ C€icn

Regular Fit | | Waterrepellent | | Breathable | | Windproof

Tessuto | 93% POLIESTERE + 7% ELASTAN, SOFT-SHELL "ﬂ

Fabric | 93% POLYESTER +7% ELASTANE, SOFT-SHELL || 330g/m || 1/10pes

NEREIECE

Regular Fit | | ~ Fabric Breathable | | Windproof | | Stretch FLAYERS

C€ o
5XL 5XL
o q qa )

Bianco / Grigio Verde / Nero Rosso / Nero Blu navy / Blu royal Verde Rosso Blu navy
White / Grey Green / Black Red / Black Navy blue / Royal blue Green Red Navy blue
4 'HED d a e

Bluroyal / Nero N‘efo /Neon giallo Steel grey / Nero Blu royal Nero Steel grey

Royal blue / Black Black / Neon yellow Steel grey / Black Royal blue Black Steel grey
SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

TRIP - 000453-0103 TRIP LADY - 000454-0103

[size] - Tos ['s [m [ o [ Do [oxJan[on | EReR Isize| - | - [ s m|[o]w|-|-]-]-]|

<

: : N
Fabric 100% POLYﬁ][')Eg()ﬁ\I_ISTIEEELPOLYESTER 380 g/t 18 s

) ( _"{”“%ﬂ“’ % SBS C E
g+@ RegularFit || ~"Fabic _ | | Breathable FIPPER [ CAT

Z

: : N
Fabric 100% POLY'E,%IBE%F{\I_ISTIIE[L)LPOLYESTER 380 g/t 1/ pes

BT (T e e
= 2:8 Regular it | | e | | Breathatle | |~ ICAT

Tessuto Tessuto

100% POLIESTERE, MAGLIA DI POLIESTERE 100% POLIESTERE, MAGLIA DI POLIESTERE
E SOFT-SHELL ‘ E SOFT-SHELL ‘

d da e @ S 4@ EB; e
Giallo fluo / Arancione fluo / Rosso / Blumelange / Giallofluo / Arancione fluo / Rosso / Blu melange /
Nero Nero Nero-Giallo fluo Nero-Giallo fluo Nero Nero Nero-Giallo fluo Nero-Fuxia fluo
Fluorescent yellow / Fluorescent orange / Red / Melange blue / Fluorescent yellow / Fluorescent orange / Red/ Melange blue /
Black Black Black-Fluorescent yellow Black-Fluorescent yellow Black Black Black-Fluorescent yellow  Black-Fluorescent fuchsia
aa; [ 4 ap < 4
Nero/ Steel grey melange / Grigio melange / Nero / Steel grey melange / Grigio melange /
Nero-Giallo fluo Nero-Arancione fluo Nero-Giallo fluo Nero-Giallo fluo Nero-Fuxia fluo Nero-Giallo fluo
. Black/ Melange steel grey / Melange grey / Blac Melange steel grey / Melange grey /
e Black-Fluorescent yellow Black-Fluorescent orange Black-Fluorescent yellow Black-Fluorescent yellow  Black-Fluorescent fuchsia  Black-Fluorescent yellow




))))) Oregon, Houston

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

Soft-shell | Soft-shells| 223 [ IIEIN

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

PERFORMER 2.0 - 001473-0053

[size] - [os ['s [ [ o [ o [ o o | ek

Tessuto | 93% POLIESTERE + 7% ELASTAN, SOFT-SHELL ‘

Fabric | 93%POLYESTER +7% ELASTANE, SOFT-SHELL | | 330g/me || /10 pes
< ) :: Waterproof

&) (] S| 4 sms| ©
LQCK || RegularFit | | Windproof || Stretch Faric | | Breathahle FLAYERS

Bianco / Nero
White / Black

D
Blu royal / Nero
Royal blue / Black

oy
Rosso / Nero
Red / Black

N
Nero / Nero
Black / Black

C€icn

D
Blu navy / Nero
Navy blue / Black

T
Smoke / Nero
Smoke / Black

OREGON - 001517-0489

[size [ s s [ s [ [ [ oo e e o | R

Tessuto 78% NYLON + 22% ELASTAN, SOFT-SHELL ‘ "ﬂ
Fabric 78% NYLON + 22% ELASTANE, SOFT-SHELL 330 g/m 1/5pes

Regular Fit | | —Fac | | Breathable

4
BER P

Windpn;nf Stretch

S
wvens| C € 1CAT

PADDED

Verde militare / Verde
Military green / Green

Nero / Steel grey
Black / Steel grey

74 Performer 2.0

Rosso / Blu navy
Red / Navy blue

Smoke / Nero
Smoke / Black

Blu navy / Rosso
Navy blue / Red

V 4
\

INDEX




B 224 | Gilet | Vests

GILET - VESTS

RADAR 2.0 - 001031-0049

[size] - Tos ['s [ [ o [ o [ o o | ek

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE PVC 210T ‘ "ﬂ

Fabric 100% POLYESTER, 210T PONGEE PVC w0g/m || 1/10pcs

NEAE *IJ C€ e

Regular Fit | | ~Faic | | Windproof | |Insulated

SXL
d4b @& 49

Blu navy Nero Smoke
Navy blue Black Smoke
GILET - VESTS

GILET - VESTS
AZUA 2.0 - 001032-0050 AIRSPACE 2.0 - 0010290049
Isize| - [xs|s|[m|L]n |XXL|3XL|4XL|5XL|m
Tessuto 80% POI:I!EEL%\I%E(—)%]Q(‘;A;\ICOTONEI ‘ " ‘
Fabric 80% POLYERTRD CotTn o Mg/ ls 7 [ By
94"
H £ 3 .
n!gum(rit w;?:’l;llf Insulatele C E ICAT .

Blu navy Nero Smoke
Navy blue Black Smoke

[size] - [os ['s [w [ o [x P [onJan]on | Elek

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE PVC 210T ‘ "ﬂ

Fabric 100% POLYESTER, 210T PONGEE PVC 180 g/m 1/10 pes

NNEE *IJ C€ e

Regular it | | —Fabric | | Windproof | [Insulated

5XL SXL
4 -

Bianco Blu navy Blu royal
White Navy blue Royal blue
4
Nero Smoke

Black Smoke



GILET - VESTS

GILET - VESTS

Gilet| vests| 225 HINB

GILET - VESTS

WANTED - 000873-0051

Isize | xxs [ xs | s [ m |t |XL|XXL|3XL|4XL|5XL|m

MIG 2.0-001011-0051

Isize [xxs | xs | s | w1 |XL|XXL|3XL|4XL|SXL|M

TUCSON - 000317-0064

|Size|—|-|s|M|L|XL|XXL|3XL|—|—|m

5XL

Dress blu navy / Blu royal
Navy dress blue / Royal blue

Nero / Steel grey
Black / Steel grey

Verde / Verde acido

Green / Acid green
Arancione / Nero Rosso / Nero Bordeaux / Nero
Orange / Black Red / Black Bordeaux / Black

T 4
Blu navy / Blu royal Blu royal / Nero
Navy blue / Royal blue  Royal blue / Black

5XL
-

Blunavy / Rosso

Navy blue / Red

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE PVC 240T ‘ "ﬂ Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE RIPSTOP 240T ‘ ‘Iﬂ Tessuto 100% COTONE, TWILL ‘ "ﬂ
Fabric 100% POLYESTER, 240T PONGEE PVC 200g/m 1/10 pes Fabric 100% POLYESTER, 240T RIPSTOP PONGEE 200 g/m? 1/10 pes Fabric 100% COTTON, TWILL 250 g/m? 1/20 pes
< V{alerurnal —l‘>|::| < ) ( V{aterprnnf _l‘ﬂ ) ( Three
N R C€ron ) V| ST | #CE o L wetle || DSBS | C € 1car
LOCK || Regularfit | | ~Faic | | Windproof | (Insulated LOCK | | Regular Fit | | — Fatric Windproof | (Insulated LOCK | | Regular it | |11:Stitching

Blu navy / Blu royal
Navy blue / Royal blue

Nero / Smoke
Black / Smoke

Smoke / Nero =l - - SXL- Smoke / Nero (
Smoke / Back Nero / Steel grey Smoke / Arancione Smoke / Nero smoke/Blac INDEX
Black / Steel grey Smoke / Orange Smoke / Black
GILET - VESTS GILET - VESTS GILET - VESTS
FLIGHT - 000184-0051 FLIGHT LADY - 000185-0051 POCKET - 000187-0054
[sie] - [ - ['s [w [ [ Do [onan] o] ok sie| - [ [ s [m o] - [-] -] [swe] -]-TsTw]e [ Do Jon]on]sn] B

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE PVC 240T

A G

Fabric 100% POLYESTER, 240T PONGEE PVC 200g/m 1/10 pes

by Waterproof _2'1::|
g“.@ Is'%%ﬁ I:mlnfurt !it W Windproof | {Insulated C E [ CAT

5XL
am ¢ 4

Verde Rosso Blu navy
Green Red Navy blue
Blu royal Nero / Nero Nero
Royal blue Black / Black Black
Smoke

Smoke

80% POLIESTERE -+ 20% COTONE,
Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE PVC 240T ‘ "ﬂ Tessuto L CToNE oL IRSTERE ‘ "ﬂ
. . 0/ 0,
Fabric 100% POLYESTER, 2407 PONGEE PVC Myt || 1/107s Fabric B0% PALTESTER 3 2006 COTTON, wog/mt || 1/20pes

MATCH wmé"""’ !
D7 || Y || ek
% % Cullnlnn!it “he Wil;jmlf Insulated |7 c E [CAT

am - 4

Verde Rosso Blu navy

Green Red Navy blue
Blu royal Nero Smoke
Royal blue Black Smoke

C€icem

Comfort Fit | | Breathahle

5XL
d0 S«

Bianco Verde militare Mimetico
White Army green Camouflage
¢ D 4
Kaki Rosso Blu navy
Khaki Red Navy blue
D A 0
Blu royal Nero Smoke
Royal blue Black Smoke




B 226 | Giubbotti | Jackets

Y 4
\

INDEX

GIUBBOTTI - JACKETS

NORTH 2.0-001013-0343

))))) Fighter 2.0, Sunset

[size] - Tos ['s [ [ o [ o e o o | ek

Tessuto 100% NYLON, NYLON TASLON 2287 ‘ ‘ﬁ
Fabric 100% NYLON, NYLON TASLON 228T 05g/m || 1/10pes
Waterproof 94"
eI EIE
BB | pogutrkit | | T | | brathable | | Windproof | nsuated C€ion
Bianco Verde militare Marrone Rosso
White Army green Brown Red
- ' 4 0
Blu navy Blu royal Nero Smoke
Navy blue Royal blue Black Smoke

GIUBBOTTI - JACKETS
NORTH LADY 2.0-001014-0343
[see] - [-[sTwl[ofw]-T-T-T-]
L o, 5
e o —| A || 3
% % Re)gular!'it $ Breathable Wfflllillf |HSU:§I1IJ c E ICAT

Nero
Black

Blu navy

Navy blue

Blu royal

Royal blue

Rosso
Red

GIUBBOTTI - JACKETS

WARM 2.0-001033-0050

Isize [ xxs [ xs | s [ m |t |XL|XXL|3XL|4XL|5XL|m

Nero
Black

80% POLIESTERE + 20% COTONE,
Tessuto """ TECHNO COTTON ‘ "ﬂ
. 0, 0,
e | PRI | g || i
o4
) —3°|:1| #
Regular Fit | | Breathale | | Windproof InsulateiIJ C€icn

Blu navy
Navy blue

Smoke
Smoke



GIUBBOTTI - JACKETS

GIUBBOTTI - JACKETS

Giubbotti | Jackets | 227 B

GIUBBOTTI - JACKETS

ORION 2.0 - 001030-0049

[sie] - [ - ['s [ ] o [x oo fan]on]| Elbd

RENEGADE - 000871-0051

[size [ s [ s [ s [ [ o [ Do [one [ [on | e

ESCAPE - 000872-0051

[size [ xxs|xs | s | m]L |XL|XXL|3XL|4XL|SXL|M

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE PVC 210T ‘ "ﬂ
Fabric 100% POLYESTER, 210T PONGEE PVC wogm || 1/10pes

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE RIPSTOP 240T ‘ "ﬂ
Fabric 100% POLYESTER, 240T RIPSTOP PONGEE 200 g/m? 1/5 pes

Tessuto | 100% POLIESTERE, PONGEE RIPSTOP 240T ‘ "ﬂ

Fabric 100% POLYESTER, 240T RIPSTOP PONGEE || 200g/m? || 1/5 pes

) (]|I2% :%9|| *IJ C€icn

Regular it | | —Faic | | Windproof | |Insulated

Blu navy Nero Smoke
Navy blue Black Smoke

GIUBBOTTI - JACKETS

wmgmnf ) ::
|| S || e
g RE)lllllar(Fit Fabic Wiljm!f Instlated c E [ CAT

Dress blu navy / Blu royal
Navy dress blue / Royal blue

Nero / Steel grey
Black / Steel grey

Smoke / Nero
Smoke / Black

GIUBBOTTI - JACKETS

Wategrnnf ) ::
s || ST ||
g Re)gnlar(Fit e wn;ilf Insulated C€ion

Bluroyal / Nero
Royal blue / Black

Nero / Steel grey SSmo'I:e // éllen;( l
moke / Blac

\

INDEX

Dress blu navy / Blu royal
Navy dress blue / Royal blue

Black / Steel grey

GIUBBOTTI - JACKETS

FIGHTER FX MID - 001430-0051

[size] - Tos ['s [ [ o [x o [ o o | ek

FIGHTER 2.0 - 001012-0051

Isize [xxs | xs | s | w1 |XL|XXL|3XL|4XL|SXL|@

ARIZONA - 000319-0064

Isize| - [xs| s [m]o]|w|mfm|-]- |w

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE RIPSTOP 240T ‘ "ﬂ
Fabric 100% POLYESTER, 240T RIPSTOP PONGEE 200 g/m? 1/5pes

Tessuto | 100% POLIESTERE, PONGEE RIPSTOP 240T ‘ "ﬂ

Fabric 1009% POLYESTER, 240T RIPSTOP PONGEE Wgmt || 1/5ps

Tessuto 100% COTONE, TWILL ‘ "ﬂ
Fabric 100% COTTON, TWILL B0 g/t 1/20 pes

< ) ( V{awélrnnf _29|::| ##
8 —Z_|| =T C€ron
LQEK || RegularFit | | ~raic | | Windproof ||Insulated

Blu navy / Blu royal
Navy blue / Royal blue

Nero / Steel grey
Black / Steel grey

Smoke / Nero
Smoke / Black

Waterproof 9 ::
] =2 || S || ##E L CE pear
LOCK | | Regular Fit Fabric Windproof | {Insulated
Rosso / Nero Blu navy / Rosso
Red / Black Navy blue / Red

Nero / Steel grey
Black / Steel grey

Blu navy / Blu royal
Navy blue / Royal blue

Smoke / Nero
Smoke / Black

~s
A

- | [|lses| ceon

LQEK | | Regular Fit

Blu navy / Blu royal
Navy blue / Royal blue

Nero / Smoke
Black / Smoke

Smoke / Nero
Smoke / Black
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GIUBBOTTI - JACKETS

GIUBBOTTI - JACKETS

GIUBBOTTI - JACKETS

TORNADO - 000209-0051

[size] - Tos ['s [ [ o [x o [ o o | ek

TORNADO LADY - 000211-0051

PROTECTOR 2.0 - 001486-0086

Isize| - [xs|s|m|u]w|m|-]-]-]|

Isize| - [xs|s|m|o|w|mfm]|-]- |@

Tessuto | 100% POLIESTERE, PONGEE RIPSTOP 240T ‘ "ﬂ
Fabric 100% POLYESTER, 240T RIPSTOP PONGEE g || 1/5ps

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE RIPSTOP 240T ‘ "ﬂ
Fabric 100% POLYESTER, 240T RIPSTOP PONGEE 200 g/m? 1/10 pes

e merprnnt _l'ﬂ
U 2 || S || ek
g"@ L6k Cl]llﬂfllr'( !it e | | Windproof | (Insulated C € [ CAT

5XL
aD 4D

Verde Rosso Blu navy
Green Red Navy blue
ap 4
Blu royal Nero Smoke
Royal blue Black Smoke

Y 4

\

INDEX

GIUBBOTTI - JACKETS

Rs Walgnrnal o
H 7 || Y || Rk
% 28 LQGK cn!nfon!it ~Tane Wil:ljﬂl!f Insulated | c E [CAT

am .

Verde Rosso Blu navy

Green Red Navy blue
Blu royal Nero Smoke
Royal blue Black Smoke

GIUBBOTTI - JACKETS

98% COTONE + 2% FIBRA DISSIPATIVA,
Tessuto " U TWILL MULTI-PRO ‘ "ﬂ
K 0 0
Fabric S8% COTION ¢ 24 DISSIPATIV FIBRE, g || s
) Ce o
Regular Fit

ENISO 11612 EN 13034
AUBICIDYES TYPE PB 6]

ENISO 11611
CL.1A1

IEC/EN
- 61482-2:2018
Blu navy
Navy blue

APC1

EN 1149-5

GIUBBOTTI - JACKETS

CABIN - 001265-0331

Isize [ xes [ xs [ s [ m] 1 |XL|XXL|3XL|4XL|5XL|m

WING - 001264-0331

Isize [xes [ xs | s [ m |t |XL|XXL|3XL|4XL|5XL|w

SHELL - 001266-0331

Isize [ xes [ xs | s [ m |t |XL|XXL|3XL|4XL|5XL|m

Blu navy
Navy blue

Smoke
Smoke

Blu navy
Navy blue

Smoke
Smoke

Tessuto 100% COTONE, TWILL SANFORIZZATO ‘ "ﬂ Tessuto 100% COTONE, TWILL SANFORIZZATO ‘ "ﬂ Tessuto 100% COTONE, TWILL SANFORIZZATO ‘ "ﬂ
Fabric 100% COTTON, SANFOR TWILL 260 g/m? 1/25 pes Fabric 100% COTTON, SANFOR TWILL 260 g/m? 1/25 pes Fabric 100% COTTON, SANFOR TWILL 260 g/m? 1/20 pes
) ( C€ion | ( C€ion | C€roar
Regular Fit Regular Fit Regular Fit

Blu navy
Navy blue

Smoke
Smoke




Bermuda | Bermuda shorts| 229 1IN

BERMUDA - BERMUDA SHORTS

BERMUDA - BERMUDA SHORTS BERMUDA - BERMUDA SHORTS
RIMINI SUMMER - 001193-0067 RIMINI SUMMER LADY - 001203-0067 CARACAS - 001204-0067
|5ize|-|xs|s|M|L|XL|XXL|3XL|4XL|5XL|@ Isize| - [xs| s |m[u]w|m|-]-]-] |Size|-|XS|S|M|L|XL|XXL|3XL|4XL|5XL|m
Tessuto 100% COTONE, RIPSTOP Tessuto 100% COTONE, RIPSTOP Tessuto 100% COTONE, RIPSTOP
Fabric 100% COTTON, RipSTOP ﬂé/ml Is Fabric 100% COTTON, RIPSTOP zm‘ymz 1s Fabric 100% COTTON, RIPSTOP m‘w ]s
| | sg:et"{',f'::g C€iow

- - -

% ) ( c E 1 CAT g+8 Re)gular(ﬁt c E I CAT LOCK | | RegularFit

Regular Fit
] . A
[ =
- = )
Mimetico Kaki Blu navy Kaki Blu navy Nero
N Camouflage Khaki Navy blue - Khaki Navy blue Black
o SKL 5L SXL Blunavy
Blu royal Nero Smoke Smoke
Royal blue Black Smoke Smoke
INDEX

BERMUDA - BERMUDA SHORTS

JEEP - 000246-0076

Sie| - | - | - |44 |46 |48 |50 52| 54

IT |s6/58(58/60| - |62/64| - | -
70% DENIM + 28% POLIESTERE + 2% ELASTAN,
Tessuto | ™" " 'nENini STRETCH 12 oz/yet 300D ‘ "ﬂ
- [70% DENIM + 28% POLYESTER + 2% ELASTANE,
Fabric " STRETCH BENIM1202/yd’2380D A5g/n" || 1/20pes

= |

Regular Fit | | Stretch

LOCK
SYSTEM

Kaki Light blue Steel grey
Khaki Light blue Steel grey




I 230 | Pantaloni| Trousers

PANTALONI - TROUSERS

PANTALONI - TROUSERS

PANTALONI - TROUSERS

FOREST - 000166-0066

FOREST LADY - 000167-0066

WORKER PRO - 001403-0405

[size] - Tos ['s [w [ o [ Do [on [ n | ok Isize| - [xs|s|m| ||| -]-]-] [siee] - Tos [s [m [ [ poon] - |- | Ele
Tessuto 100% COTONE, TWILL ‘ ‘ﬁ Tessuto 100% COTONE, TWILL ‘ "ﬂ Tessuto |  65% POLIESTERE + 35% COTONE, TWILL ‘ "ﬂ
Fabric 100% COTTON, TWILL Wynt || 1720 pes Fabric 100% COTTON, TWILL Mg || 1720 pes Fabric 65% POLYESTER -+ 35% COTTON, TWILL W0g/m || 1/20pes
m m ) ( X ) ( Three
U needle
g"'@ Regular Fit c E ICAT % g"'@ Regular Fit C E [CAT LOCK | | Regular fit | |12 Stitching ZIPPER C E TCAT
. a
Bianco Verde militare Kaki - - -
White Military green Khaki Blu navy Blu royal Nero
Navy blue Royal blue Black
" W ) a éaa
Rosso Blu navy Blu royal - NB;: ngl\ﬁ; é\llgr& gmtﬁ
Red Navy blue Royal blue Smoke y
SKL SKL moke
7 a9
Nero Smoke
‘ Black Smoke

INDEX

PANTALONI - TROUSERS

PANTALONI - TROUSERS

PANTALONI - TROUSERS

FOREST STRETCH - 001198-0376

FOREST LADY STRETCH - 001197-0376

WORKER TECH - 001405-0406

| |

Regular Fit

£

¥ N

Stretch

Blu navy Nero
Navy blue Black

C€icem

Smoke
Smoke

| |

Regular Fit

Pa [&5

C4

Stretch

Blu navy Nero

Navy blue Bla

ck

C€icn

Smoke
Smoke

sre| - | - | 2|46 |as 50|55 M G| 38 | %0 | 2| @ w68 - | - [size [xos s [ s [ [ o [ oo e e o | R
§ - - - . - o B N 65% POLIESTERE + 35% COTONE I ‘
56/58(58/60(60/62 64/66 68/70 72/74 Tessuto T\l[)\/||_|_ ME(HAN?EAL SOTRE'[(H ] "ﬂ
Tessuto | 98% COTONE + 2% ELASTAN, TWILL STRETCH ‘ "ﬂ Tessuto | 98% COTONE + 2% ELASTAN, TWILL STRETCH ‘ "ﬁ Fabric 630 QLYERIER 2% CTON, Wg/m || 1/20pcs
Fabric | 98% COTTON + 2% ELASTANE, STRETCHTWILL || 300g/m? || 1/20 pes Fabric | 98% COTTON + 29 ELASTANE, STRETCHTWILL | | 300g/m® || 1/20 pes oS Three
nedle | | YK CG 1 CAT
LOCK || Regular Fit | |it: Stitching

Blu navy / Nero Nero / Nero Smoke / Nero
Navy blue / Black Black / Black Smoke / Black




PANTALONI - TROUSERS

PANTALONI - TROUSERS

Pantaloni| Trousers| 231 [ N

PANTALONI - TROUSERS

VIKING - 000436-0104

[size | - [a0[42] 4] a6 [ 48] 0] 52 [ 4] s6] s8] e0 62 [ o4 | ek

WORKER STRETCH - 001199-0376

[size [ s s [ s [ [ o [oxe oo e e o | R

WORKER - 000928-0331

[size [ xus [ s ['s [ [ o [ o [oxc [ [on | ke

Tessuto 65% FOLESTERE 3576 COTANE, ‘ ‘ﬁ Tessuto | 98% COTONE + 2% ELASTAN, TWILL STRETCH ‘ ‘ﬁ Tessuto 100% COTONE, TWILL SANFORIZZATO ‘ "ﬂ
Fabric TR & avh T Wgmt || 115 pes Fabric | 98% COTTON + 2% ELASTANE, STRETCHTWILL || 300g/m || /20 pes Fabric 100% COTTON, SANFORTWILL Wyt || 120

EN14404:2004
+A1:2010°

) (i ss| C€ o

i stitchin
Regular it g T

Blu navy / Nero Nero / Nero Smoke / Nero
Navy blue / Black Black / Black Smoke / Black

PANTALONI - TROUSERS

x N 7 Three
¥ N needle

LOCK || Regularfit | | Stretch | |31:Stitching

QN

Kaki Blu navy Nero
Khaki Navy blue Black
Smoke
Smoke

PANTALONI - TROUSERS

x ) ( Three

wate | C € [CAT

LOCK | | Regular it | |!11stitching

a“a

Kaki Blu navy Total navy blue

Khaki Navy blue Total navy blue
Blu royal Nero Smoke
Royal blue Black Smoke

Bianco Rosso Verde
White Red Green

PANTALONI - TROUSERS

WORKER SUMMER - 001195-0067

Isize | xxs [ xs [ s [ m ]t |XL|XXL|3XL|4XL|5XL|m

WORKER REFLEX - 001258-0331

[size] - Tos ['s [m [ o [ Do [onJan[on | ek

CANYON - 000321-0084

Isize [xxs | xs | s | w1 |XL|XXL|3XL|4XL|5XL|

Blu navy Nero Smoke
Navy blue Black Smoke

Tessuto 100% COTONE, RIPSTOP ‘ "ﬂ Tessuto 100% COTONE, TWILL SANFORIZZATO ‘ ‘lﬂ Tessuto 100% COTONE, TWILL ‘ "ﬂ
Fabric 100% COTTON, RIPSTOP W0g/m || 1/20pes Fabric 100% COTTON, SANFOR TWILL 260g/m || 1/20 pes Fabric 100% COTTON, TWILL W5g/m || 1/20 pes
RS Three X Three RS Three
U ) ( needle C E 1 CAT U ) ( needle C E 1CAT needle
LOCK || RegularFit | |11 titching LOCK || RegularFit | |11 titching LK || RegularFit | |11 Stitching

Blu navy Smoke
Navy blue Smoke

Blu navy / Blu royal
Navy blue / Royal blue

Blu royal / Blu navy
Royal blue / Navy blue

Smoke / Nero
Smoke / Black

V 4
\

INDEX



I 232 |Pantaloni| Trousers

Y 4

\

INDEX

PANTALONI - TROUSERS

DEFENDER 2.0 - 001487-0086

Isize| - [xs| s [m[o]|w]|mfm|-]|- |w

98% COTONE + 2% FIBRA DISSIPATIVA,
Tessuto " U TWILL MULTI-PRO ‘ "ﬂ
. 0 0
P SE% CTON 2% DISSPATIVEFIBRE, s || Vs
) Liam, | ceuen
egu ar lt ENISO 11612 EN 13034

A1/B1/C1DE3 TYPE PB [6]

EN SO 11611
IEC/EN
Blu navy 61482-2:2018
Navy blue

APC1

g

EN 1149-5

PANTALONI - TROUSERS

POWER - 001261-0331

[size [ s [ s ['s [ [ o [ Do Tone [ [ | e
%
A |

Fabric 100% COTTON, SANFOR TWILL 260g/me || 1/25 pes

| | C€ion

LQCK || Regular Fit

Tessuto 100% COTONE, TWILL SANFORIZZATO

Blu navy Smoke
Navy blue Smoke

PANTALONI - TROUSERS

ENGINE - 001260-0331

[size [ s [ s [ s [ [ o [ Do [onc [ [on | e

Tessuto 100% COTONE, TWILL SANFORIZZATO ‘ "ﬂ
Fabric 100% COTTON, SANFOR TWILL 260 g/m? 1/25 pes
) ( C€ien
Regular Fit

Blu navy Smoke
Navy blue Smoke

PANTALONI - TROUSERS

POWER STRETCH - 001547-0376

Isize | xxs [ xs [ s [ m ]t |XL|XXL|3XL|4XL|5XL|m
<
A

Fabric | 98% COTTON + 2% ELASTANE, STRETCHTWILL | | 300g/m® || 1/25 pes

) | C€icnr

LOCK | | RegularFit | | Stretch

Tessuto | 98% COTONE + 2% ELASTAN, TWILL STRETCH

4 - - -
»

Kaki Blu navy Nero Smoke
Khaki Navy blue Black Smoke




DENIM
MUSTANG - 000240-0076
Gge| - | - | - |4 |46 |48 |50 5|5
IT |se/58(58/60] - |62/64] - | - | - | - | -
70% DENIN + 28% POLIESTERE
TessUto |, yo; £{ASTAN, DENIN STRETCH 12 ozlyc 3000 ‘ "ﬂ
. 70% DENIM + 28% POLYESTER
Fabric |, o0 ELASTANE, STRETCH DENIM 12 o2y 3000] | 405@/m® || 1/20pes
| |
RegularFit || Stretch
Deep blue Light blue Nero
Deep blue Light blue Black
DENIM
HUMMER - 000242-0076
Gge| - | - | - |4 |46 |48 |50 5|5
IT Is6/58|58/60| - |6264| - | - | - | - | -
70% DENIM + 28% POLIESTERE
TessUto |, yo; E{ASTAN, DENIN STRETCH 12 ozlyc? 3000 ‘ "ﬂ
. 70% DENIM + 28% POLYESTER
Fabric |, o0 ELASTANE, STRETCH DENIM 12 o0y 3000) | 45/m | | 1/20pes

SR || ek Regularit | | Steteh

| (] 14
¥ N

Kaki
Khaki

Deep blue
Deep blue

Steel grey
Steel grey

Light blue
Light blue

Nero
Black

Denim| 233 1IN

DENIM
MUSTANG LADY - 000241-0076
) Sige| 38 | 40 | 42 | 4 |46 | - | - -
IT _ _ _ R _ R R R
70% DENIM + 28% POLIESTERE
Tessuto |, 5o, E'ASTAN, DENIM STRETCH 12 oz/yd? 300D ‘ "ﬂ
. 70% DENIN + 28% POLYESTER
Fabric |, y04 ELASTANE, STRETCH DENIM 12 oz/yd? 3000| | 405¢/m* || 1/20 s
AN
¥ N\
g"'g Regular Fit || Stretch
Deep blue Light blue Nero
Deep blue Light blue Black
DENIM
HUMMER LADY - 000243-0076
Gge| 38 | %0 | @2 | m | s | - | - -
IT - - - _ R R R -
70% DENIM + 28% POLIESTERE
Tessuto | | 5o, £ASTAN, DENIM STRETCH 12 oz/yc? 300D ‘ "ﬂ
. 70% DENIM + 28% POLYESTER
Fabric |, 204 ELASTANE, STRETCH DENIM 12 oz/ya? 3000| | 405&/m || 1/20pes

Vi 25

| |

LQEK | | RegularFit | | Stretch

SYSTEM

Deep blue
Deep blue

Light blue Nero
Light blue Black

V 4
\

INDEX



I 234 | Tute e pettorine | Overall and bib

TUTE E PETTORINE - OVERALL AND BIB

PROMOTECH - 000961-0340

[sie] - [ - [s [ [xoa]oa] - |- |EekA
Tessuto 65% POLIESTERE -+ 35% COTONE, TWILL ‘ "ﬂ
Fabric 65% POLYESTER -+ 35% COTTON, TWILL 20g/m || 1/10pes

) | SBS| C€rear

LQGK | | Regular Fit

"D D
[

Jelly green / Giallo Blu navy / Blu royal

Jelly green / Yellow Navy blue / Royal blue
Bluroyal / Blu navy Steel grey / Rosso
Royal blue / Navy blue Steel grey / Red

Y 4

\

INDEX

TUTE E PETTORINE - OVERALL AND BIB

TROLLEY - 001263-0331

[size [ s s ['s [ [ o [ oo e o o | R

Tessuto 100% COTONE, TWILL SANFORIZZATO ‘ "ﬂ
Fabric 100% COTTON, SANFORTWILL 60g/m || 1/15pes
) ( 1 CAT

Regular Fit CE G

Blu navy Smoke
Navy blue Smoke

TUTE E PETTORINE - OVERALL AND BIB

COVER - 001262-0331

Isize [ xes [ xs [ s [ m] 1 |XL|XXL|3XL|4XL|5XL|@

Tessuto 100% COTONE, TWILL SANFORIZZATO ‘ "ﬂ
Fabric 100% COTTON, SANFOR TWILL 260 g/m? 1/10 pes
) ( [ CAT
Regular Fit c E ¢

Blu navy Smoke
Navy blue Smoke




Set antipioggia | Weather-resistant set| 235 [HIEIB

GIUBBOTTI - JACKETS

] [ [s Lo Lo [on o] ||
100% POLIESTERE SPALMATO PU

Tessuto POLIESTERE SPALMATO PU ANTIPIOGGIA ‘ "ﬂ

g 100% POLYESTER COATED PU

Fabric POLYESTER PU COATED RAINPROOF 180g/m || 1/20 pes

) (|1 B2 Ceow i

Regular Fit | | Windproof

DRY-JACKET - 000444-0101

EN 343:2019

Blu navy Verde Giallo
Navy blue Green Yellow

" INDEX

PANTALONI - TROUSERS

] 1[5 Lo Lo Joc o] | ]
100% POLIESTERE SPALMATO PU
Tessuto POLIESTERE SPALMATO PU ANTIPIOGGIA ‘ "ﬂ
q 100% POLYESTER COATED PU
Fabric POLYESTER PU COATED RAINPROOF 180g/m* || 1/20 pes
94 3
| _39“ C€icon ;
Regular Fit | | Windproof

EN 343:2019

DRY-PANTS - 000443-0101

Blu navy Verde Giallo
Navy blue Green Yellow




GUANTIIN PELLE - LEATHER GLOVES

B 236 | safety
GUANTIIN PELLE - LEATHER GLOVES GUANTIIN PELLE - LEATHER GLOVES
PILOT 50TOP - 500200-0138 PILOT 55TOP - 500201-0143 17W - 000580-0140

see| - | - [ 7 [ s o] w]|n| - |  [size - | 7 s o o | - | s -] -7 ]s ]9 w] -] -]

Materiale FIORE CON DORSO I CHOSTA Materiale TUTTO FIORE BOVIN "ﬂ Materiale FI0RE CON DORSO IN TELA

Material BOVINE GRAIN LEATHER ) Material BOVINE GRAIN LEATHER ) Material GRAIN LEATHER )
ateria FULL GRAIN WITH SPLIT LEATHER BACK 12/120 pairs ateria 12/120 pairs ateria FULL GRAIN WITH CANVAS BACK 10/200 pairs

C€ncn

2132X

@@LEB®OE®

EN407:2004 EN388:2016
+A1:2018

C€ucn

412X4X 2132X

Ghiaccio
Ice

@@LEB®O®®

EN407:2004 EN388:2016
+A1:2018

C€ucn

412X4X 2132X

N o 2;—

Ghiaccio

Ice

.

Y W
£

Bianco
White

e

GUANTIIN PELLE - LEATHER GLOVES

INDEX
GUANTI IN PELLE - LEATHER GLOVES GUANTI IN PELLE - LEATHER GLOVES
HOBBYLEATHER - 000502-0141 50/70-14 - 000500-0138 PILOT 70JEANS - S00204-0140
Gal [ T [sfslwlw] | G [T [ J[slw] [-] [ [ [ [ Jol [ |
] . " TUTTO FIORE BOVINO
Materiale TUTTO FIORE "ﬂ Materiale FIORE CON DORSO N CROSTA "ﬂ Materiale FIORE CONDORSOINTELA
Material GRAIN LEATHER A . 3 BOVINE GRAIN LEATHER ) Material BOVINE GRAIN LEATHER )
0/200 pairs Material FULL GRAIN WITH SPLIT LEATHER BACK 12/120 pairs ateria FULL GRAIN WITH CANVAS BACK 12/120 pairs
I‘ EN388:2016 EN407:2004 ‘ ® l‘
C€on C€ oy &) IR
2132X 412X4X
EN388:2016 ENgE2016
I EN 12477
0y ! | N 1247 __ | | C€ucw
1 i f ; ) (} 4 3143X } \l 3 '11 1‘_ 3144X
. .__/ I \ »
J e T { » F: 3 @
Blu | Ghiaccio lﬁ N Ghiaccio
Blue | Ice o "\’7 Ice

i



GUANTI PER SALDATORI - WELDING GLOVES

GUANTI PER SALDATORI - WELDING GLOVES

FIRE 307G - 000502-0141

FIRE 307R - 500182-0160

see| - | - [ - [ - [ -] -] - sl - [ -] -] -]-Jw]-]-]
Materiale TUTTO CROSTA BOVINA " Materiale TUTTO CROSTA BOVINA "ﬂ
Material BOVINE SPLIT LEATHER 12/12 pairs Material BOVINE SPLIT LEATHER 12/12 pairs
EN407:2020 EN407:2020
C€ucn @ C€near @
413X4X 413X4X
R0 B HTI

EN 12477:2001 EN 12477:2001

+A1:2005 +A1:2005

TYPEA TYPEA

4234A

Nero
Black

4234A

Rosso
Red

GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES

safety| 237 1IN

V 4
\

INDEX

GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES

PULSE PU6 - 500086-0181

PULSE PU1 - S00085-0181

siee|] - | 6 [ 7 [ e[ o] n]| - | see -] 6| 7] o]w0w]n] -]
Materiale 100% POLIESTERE SPALMATO POLIURETANO " Materiale 100% POLIESTERE SPALMATO POLIURETANO "
Material 100% POLYESTER WITH PU COATED 12/240 pairs Material 100% POLYESTER WITH PU COATED 12240 pairs
1R IR
;g 0% @ ‘gi @
EN388:2016 EN388:2016
+A1:2018 +A1:2018
C€ncn C€ucwr
3121X 3121X
& o
Nero Bianco
Black White
—— e



B 238 | safety

GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES

GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES

GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES

SKILL NF1 - S00135-0297

SKILL N1 - 500133-0180

SKILL N2 - 500134 - 0180

siee| - | - [ 7 [ s o] n] -] siee| - | - [ 7 [ s8] o]w]|n]| | see| - [ - [ 7 [ s8] o] w|n]|-|
Materiale 100% POLIESTERE SPALMATO CON SCHIUMA DI NITRILE ‘Iﬂ Materiale 100% POLIESTERE SPALMATO NITRILE " Materiale 100% POLIESTERE SPALMATO NITRILE "ﬂ
Material 100% POLYESTER COATED WITH NITRILE FOAM 12/120 pairs Material 100% NITRILE COATED POLYESTER 12/120 pairs Material 100% NITRILE COATED POLYESTER 12/120 pairs
EN388:2016 EN388:2016 EN388:2016
+A1:2018 +A1:2018 +A1:2018
C€uca C€ucen C€ucn
HI\ || 3121X 3121X 3121X
v
\ - _
¥ | i
| Bianco / Grigio Bianco / Grigio Nero
White / Grey White / Grey Black
Y 4
\
INDEX —

GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES

GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES

GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES

TRACK NBR1E - 500132-0124

TRACK NBR1L - 500186-0124

TRACK NBRTM - 500189-0124

E T e ECT T Te T I [ lslsTuln] |
. 100% COTONE SPALMATO NBR (GOMMA NITRILICA) . 100% COTONE SPALMATO NBR (GOMMA NITRILICA . 100% COTONE SPALMATO NBR (GOMMA NITRILICA)
Materiale " COTONE INTERLOCK SPALMATO NBR "ﬂ Materiale O At LA "ﬂ Materiale *“COTONE INTERLOCK SPALMATO NBR <
. 100% NBR COATED COTTON . . 100% NBR COATED COTTON . . 100% NBR COATED COTTON .
Material INTERLOCK NBR COATED COTTON 12/240 pairs Material INTERLOCK NBR COATED COTTON 12/144 pairs Material INTERLOCK NBR COATED COTTON 12/144 pairs
@ ;g L) (&2 @ f\n I, @ ;% & N MY 3
I I b)) @ JASN
EN388:2016 EN388:2016 EN388:2016
r +A1:2018 1 +A1:2018 +A1:2018
\ Al |
A \ .‘ C€uew /' ¥ 1 | C€ucar C€near
3 y ‘ s 4 311X 411X 4121x
1 = . )
.?- ;
am¥ Gll — ' ; Giall Giall
LB allo i y allo i
j Yellow G | 9 y Yellow ellow

-




GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES

GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES

safety| 239 I

GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES

TANKER NBR1 - S00190-0124

TANKER NBR3 - 500310-0124

TANKER NBR2 - 500188 — 0124

Gel [ [ Telolwlnl ] B [ [ [ [oJw] [ ] E [ [+[s]s]ulu] ]
; 100% COTONE SPALMATO NBR (60MMA NITRILICA) ; 100% COTONE SPALMATO NBR (60MMA NITRILICA) ; 100% COTONE SPALMATO NBR (GOMMA NITRILICA)
Materiale COTONE INTERLOCK SPALMATO NBR "ﬂ Materiale COTONE INTERLOCK SPALMATO NBR " Materiale COTONE INTERLOCK SPALMATO NBR
; 100% NBR COATED COTTON ) q 100% NBR COATED COTTON ; 100% NBR COATED COTTON
Material INTERLOCK NBR (OATED COTTON 12/144 Palfs Material INTERLOCK NBR COATED COTTON 12/95 nalrs Material INTERLOCK NBR COATED COTTON 1/

EN388:2016
+A1:2018

C€ucn

4221B

Blue

GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES

@L@@DEE®

EN388:2016

+A1:2018
C€ucar

4221B

Blue

GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES

<
Q

A 0

@L@DEE®

Bl (2

C€ucn

4221B

Blue (

INDEX

GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES

TANKER NBR4 - 500187-0124

TANK NBR1 - 500080-0155

TANK NBR3 - 500081-0155

se] - | - [ -JsfoJw[n]-|  fsel-[-]-]-Jofw|-[]-] fsee -|-]-[]-J]osfw]-|-]
: 100% COTONE SPALMATO NBR (GOMMA NITRILICA) q 100% COTONE SPALMATO NBR (GOMMA NITRILICA) - 100% COTONE SPALMATO NBR (GOMMA NITRILICA)
Materiale COTONE INTERLOCK SPALMATO NBR "ﬂ Materiale JERSEY SPALMATO NBR "ﬂ Materiale JERSEY SPALMATO NBR "ﬂ
3 100% NBR COATED COTTON ) : 100% NBR COATED COTTON ) ] 100% NBR COATED COTTON .
Material INTERLO(K NBR (OATED (OTTON 12/36 nalrs Material NBR COATED JERSEY 12/144 pairs Material NBR COATED JERSEY 12/144 pairs

EN388:2016
+A1:2018
C€ucar
4221B

BIu
Blue

@L®O®E®®

C€uca

411X

Blu
Blue

@L@®ES

EN388:2016

b iR
»
+A1:2018

C€ucn

411X

Blu
Blue



B 240 | safety

GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES

GUANTI SPALMATI - COATED GLOVES

GUANTI ANTITAGLIO - CUT-RESISTANT GLOVES

TANK NBR2 - 500098-0155

TANK NBR4 - 500082-0155

DANGER H - S00092-0175

BT T T 5T 1] R T [+l Tslv] BTl TelsTwlvl]
: 100% COTONE SPALMATO NBR (GOMMA NITRILICA) : 100% COTONE SPALMATO NBR (GOMMA NITRILICA) g
Materiale 0 JERSEY SPALMATO NBR "ﬂ Materiale JERSEY SPALMATO NBR " Materiale 100% POLIETILENE SPALMATO PU "
K 0 ) 0 .
Material 1007 NER COMTED COTTON 12188 pairs Material 100% NER COMTED COTTON 12/120 pirs Material 100% PU COATED POLYETHYLENE 12/ pairs

@L®O®E®®

C€uca

4111X

Blu
Blue

Y 4

\

INDEX

GUANTI ANTITAGLIO - CUT-RESISTANT GLOVES

EN388:201S

@L@DBO®E®

C€ucm

411X

Blue

GUANTI ANTITAGLIO - CUT-RESISTANT GLOVES

@D

ENRI 018
C€ucar
4442C
Gng|o
Grey

GUANTI ANTITAGLIO - CUT-RESISTANT GLOVES

DANGER H3 -500091-0175

01-101 - 001476-0457

01-301 - 001477-0458

sie] - [ 6 [ 7 [ s ] oJw]n] - s -Te[7[s]oJuwl[n] -] s -] -]7]8[s[w][n]-]
- : 85% KYORENE +10% ELASTAN + 5% POLIESTERE T 60% KYORENE + 309% HPPE + 7% ELASTAN + 3% POLIESTERE
Materiale 100% POLIETILENE SPALMATO PU "ﬁ Materiale " KYORENE SPALMATO NITRILE "ﬂ Materiale | > KYORENE SPALMATO NITRILE "ﬂ
. . - ; ; ) _ [ 60% KYORENE + 30% HPPE + 7% ELASTANE + 3% POLYESTER .
Material 100% PU COATED POLYETHYL ENE 12/144 pairs Material B O e N ECOKTED KORENE ' 1/144 pairs Material | > NITRILE COATED KYORENE 1/144 pairs
o
@Eﬁéi @dﬁﬁ%i@ C€ucn @@5@ C€ o
Eyg§82%2186 EN388:2016 A:‘lossl /2:)51%A ANSI EN388:2016 A‘?‘OSSI-IZEIS‘IEA ANSI
C€uow [:J (:J 4)
4442C 4121A Ex’:‘x:g(" 4242B EX'W“X;(‘)gZ cuT ABR
Grlglo Gnglo/Nero G.rigio /Nero
Grey Grey / Black Grey / Black




33333 01507

GUANTI PER RISCHI MINIMI - MINIMUM RISK GLOVES

GUANTI ANTITAGLIO - CUT-RESISTANT GLOVES

safety| 241 B

GUANTI ANTITAGLIO - CUT-RESISTANT GLOVES

01-501 - 001478-0459

01-701 - 001479-0460

siee|] - | 6 [ 7 [ 8] o w0]|n]| | siee|] - | - | 7] & 9o w|n] -]
. 50% KYORENE + 22% HPPE + 18% FIBRA DI VETRO " ) 50% KYORENE + 21% HPPE + 12% FIBRA DI VETRO '
Materiale + 7% ELASTAN + 3% POLIESTERE Materiale + 7% ELASTAN + 7% FIBRA DI ACCIAIOQ + 3% POLIESTERE "ﬂ
KYORENE SPALMATO NITRILE KYORENE SPALMATO NITRILE
50% KYORENE + 22% HPPE + 18% GLASS FIBRE 1/144 pﬂifS X 50% KYORENE + 21% HPPE + 12% GLASS FIBRE 1/144 pairs
Material + 7% ELASTANE + 3% POLYESTER Material + 7% ELASTANE + 7% STEEL FIBRE + 3% POLYESTER
NITRILE COATED KYORENE NITRILE COATED KYORENE

““‘ C€uonr

EN388:2016 ANSI/ISEA
05-2016 ANSI

) (8) Tad (3

XIXXXX

Grigio / Nero
Grey / Black

ACCESSORI PER SALDATURE - WELDING ACCESSORIES

@ C€uow

EN388:2016 ANSI/ISEA
05-2016 ANSI

) (8) lad (3

XIXXXX

Grigio / Nero
Grey / Black

ACCESSORI PER SALDATURE - WELDING ACCESSORIES

6001E - 000610-0178

303 - 000560-0152

301R - 000562-0149

sie|] - | - | - [ s ] - w| -] -] s U | Size | ! |
Materiale 100% POLIESTERE < Materiale TUTTO NAPPA BOVINA ‘ﬁ Materiale TUTTO CROSTA BOVINA ‘ﬁ
Material 100% POLYESTER 12/240 pairs Material BOVINE NAPPA LEATHER 1740 pes Material BOVINE SPLIT LEATHER 1/50 pes
i
141 \ -
i:; Colori misti Ghiaccio
L. fo Mixed colors Ice
(reme
Cream
——— —

V 4
\

INDEX



I 242 | GETLINE

SCARPE DI SICUREZZA - SAFETY SHOES

SCARPE DI SICUREZZA - SAFETY SHOES

SCARPE DI SICUREZZA - SAFETY SHOES

GET FORCE LOW - 001467-0437

§3 ||SRC

[ size [ 39 [40] 41 [41,5] 42 Ja2.5[ 43 Ja3.5] 44 Jaa. o 45 ] a6 [ 47 [ a8 | | DR

GET FORCE LOW - 001467-0414

§3 ||SRC

[size 30 ] 40 ] 41 [i1,5] 42 [42,5] 43 Ju3,5] 44 [aa,5] 45 [ a6 [ 47 [ 8 | R

GET FORCE LOW LD - 001507-0414

§3 ||SRC

Isie| 35 [ 36 [ 37 [ 38 [ 3 | 4|« [ a]

Tomaia Pelle fiore mm 1.8/2.0 premium hydro-pro "ﬂ Tomaia Nabuk mm 1.8/2.0 premium hydro-pro "ﬂ Tomaia Nabuk mm 1.8/2.0 premium hydro-pro "ﬂ

Upper Premium hydro-pro grain leather 1.8/2.0 mm 1/6 Pairs Upper Premium hydro-pro nubuck 1.8/2.0 mm 1/6 Pairs Upper Premium hydro-pro nubuck 1.8/2.0 mm 1/6 Pairs

1] MASTER M N 3 1] MASTER NI N MATCH (i MASTER RV N5
@ ROB: 11 |octhotte 2> | s @:: ] | S0 0+ f’") ROB: 1 |othalte Y] ST @.‘: (e 2081 |othalte >> | [ @.‘:
Regularfit. C AP, A | S| SIGEN |aterrepelen negnlarﬁt CAP. A | s iy legularﬁt CAP. A | =

> ITALIAN
C€unen _So || 4 C€ncar _Sb_ % C€ncnr

Breathable Water repellent | | Breathable Water repellent | | Breathable

Total black
Total black

Y 4

\

INDEX

SCARPE DI SICUREZZA - SAFETY SHOES

Total black Nero Smoke

Total black Black Smoke
Smoke Giallo aspeﬁ Cioccolato
Smoke Aspen yellow Chocolate
Rosso

Red

SCARPE DI SICUREZZA - SAFETY SHOES

9
8

Total black Smoke Giallo aspen
Total black Smoke Aspen yellow

\J Cioccolato Rosso
Chocolate Red

SCARPE DI SICUREZZA - SAFETY SHOES

GET FORCE MID - 001445-0437

§3 ||SRC

[size] 30 [ 40 41 [a,5] 42 [42,5] 43 [u3,o] 44 [aa,5] 45 [ a6 [ 47 ] 48 | DR

GET FORCE MID - 001445-0414

§3 ||SRC

[size 39 [40] 41 [a,5] 42 [42,5] 43 [u3,5] 44 [a4,5] 45 [ 46 [ 47 ] 48 | | R

GET FORCE MID LD - 001506-0414

§3 | SRC

Isize| 35 [ 36 [ 37 [ 3 | 30 ] 4« | #sn|a|

Nero
Black

Total black Nero Smoke

Total black Black Smoke
Smoke Giallo aspen Cioccolato
Smoke Aspen yellow Chocolate

Rosso
Red

Tomaia Pelle fiore mm 1.8/2.0 premium hydro-pro "ﬂ Tomaia Nabuk mm 1.8/2.0 premium hydro-pro "ﬂ Tomaia Nabuk mm 1.8/2.0 premium hydro-pro "ﬂ

Upper Premium hydro-pro grain leather 1.8/2.0 mm 1/6 Pairs Upper Premium hydro-pro nubuck 1.8/2.0 mm 1/6 Pairs Upper Premium hydro-pro nubuck 1.8/2.0 mm 1/6 Pairs

1] MASTER WP B O 11 MASTER NP B marcn RN 11| MASTER R NE
6’ TOP-1! |ortholte >> | Kol @:: ] | 5o 0:8 fm’ TOP-1! |ortholte >> | Eali @:: LEAT O TOB-11 | ortholte >> | il @:
Regularfit. C AP, A | = Ve repelent Ilegnlarﬁt CAP A | = Regularfitt CAP. A | =

A ITALIAN o
C€nenr _So || 4 C€ucnr _So || C€ncnr

Breathiahle Water repellent | | Breathable Water repellent | | Breathable

Total black Smoke Giallo aspen
Total black Smoke Aspen yellow
Cioccolato Rosso

Chocolate Red




SCARPE DI SICUREZZA - SAFETY SHOES

SCARPE DI SICUREZZA - SAFETY SHOES

GeTune| 243 D

SCARPE DI SICUREZZA - SAFETY SHOES

GET FRESH LOW - 001508-0463

GET FRESH LD LOW - 001515-0463

GET TEXFORCE LOW - 001481-0464
S1P || SRC

[ size [ 39 [40 [ 41 [a,5 42 Ju2,o 43 Ju3,5f 44 Jas, o 45 [ 46 [47 [ 48 | DR

$1P || SRC S1P || SRC

Isie| 35 [ 36 [ 37 [ 38 | 30 ] |« a|

[ size [39]40 a1 Ja1,5] 42 Jaa,5] 43 3,5] a4 aa.5] 45 [ 46 [ 47 [ 48 | R

Tomaia Suede mm 1.8/2.0 premium hydro-pro "ﬂ Tomaia Suede mm 1.8/2.0 premium hydro-pro "ﬂ Tomaia Suede.TEJS.E{gk%PJSggmggﬁro—pro "ﬂ
Upper Premium hydro-pro suede 1.8/2.0 mm 1/6 Pai Upper Premium hydro-pro suede 1.8/2.0 mm i Upper Premium hydro-pro suede 1.8/2.0 mm i
B 8 /E Pa|rs pp Y p I/E Palrs pp + cordura air tech fabnc I/E Pa"s
MATCH 11} MASTER = marcn INELY 11 | é MASTER = M ;; MASTER =
TOP. - = ITALIAN TOP. - 2 TOP. " 2| Yl
Ortholite é BALANCE @ > % Ortholite BALANCE e Ortholite BALANCE Sd B LEATHER
n%hr ft ék‘.%; A | s Sy ReLgljllar fit é,';‘.!: A | D s 28 IleLgljllar fit ék‘.%; A | N s Sy
S TTALIAN S S
o0 LEATHER (LS —o°
Water repellent | | Breathable c G Il CAT Water repellent | | Breathable c G 11 CAT e eplet| | Brathae c € I CAT - -
Nero /N Blu navy /S
Black Black Ny ble /Seapor

a» e

Steel grey Steel grey
Steel grey Steel grey Steel grey / Nero Steel grey / Light grey
Steel grey / Black Steel grey / Light grey
) Gl a . e
\—J Blu navy Kaki Blu navy Kaki ‘lﬁ w ‘ J
Navy blue Khaki Navy blue Khaki Kaki / Sabbia Kaki / Mimetico grigio ‘
Khaki / Sand Khaki / Grey camouflage INDEX

SCARPE DI SICUREZZA - SAFETY SHOES
GET TEXFORCE LD LOW - 001516-0464 S]P SRB

Isie| 35 [ 3 | 37 | 38 ] 39 [ 0]« | a|

. Suede mm 1.8/2.0 premium hydro-pro
Tomaia + tessuto copdura airtezh P "ﬂ
Premium hydro-pro suede 1.8/2.0 mm f
Upper + cgrdureg) air tech fabric 1/6 Pairs
marcr IRRLY 11 | ; MASTER @s
TOP. o =
Ortholite BALANCE =
% Rg'z/ulariit ék‘.!; A | =

C€ucn
&G &=

Nero / Nero Blu navy / Seaport
Black / Black Navy blue / Seaport

a» o

Steel grey / Nero Kaki / Sabbia
Steel grey / Black Khaki / Sand

TALIAN S
LEATHER (IS
Water repellent

Breathable

Steel grey / Light grey
Steel grey / Light grey

\
V4

)))) Get Force Low Ld



B 244 | Alta visibilita | High visibility

T-SHIRT - T-SHIRTS

T-SHIRT - T-SHIRTS

POLO - POLO SHIRTS

AVENUE - 000342-0028

AVENUE LADY - 001483-0028

GUARD+-001028-0028

[see] - [ - [s[m[c[x]ofo]on]on| el  [see] -[-[sIm[o]a]-T-T-T-] [see]-]-Ts[m]c]x]xa]sa]oc]on]Eea
Tessuto 100% POLIESTERE, DRY-TECH ‘ Tessuto 100% POLIESTERE, DRY-TECH ‘ < Tessuto 100% POLIESTERE, DRY-TECH ‘
Fabric 100% POLYESTER, DRY-TECH 150 g/ Is Fabric 100% POLYESTER, DRY-TECH 150 g/m 15 Fabric 100% POLYESTER, DRY-TECH = ls
3 3 2
2+8 Re)gular(Fit Breathable C€uon % 2+8 sﬁe C€non m 2+8 Re)gular!it Breathable C€uon @
= g d
3 .‘ 2 Fluoggc"e%]:l;gll/o\ﬁr/dgreen
Fluofg?lleon?;gllow Eﬁ;ﬁ%ﬁ:ﬁf r FIuog:gl?n?l;gllow e = "L"
Giallo fluo / Blu navy
- 2 - . Fluorescent yellow / Navy blue
i ad i
Fhf\or?egimeof:: |(1)ge EN ISO 20471 |:|lﬁ')rl'aensileol'?teoﬂrélll r?ge -
I . Arancione ﬂuo/l}lﬁ navl}:I
‘ uorescentorange avy blue
INDEX
POLO - POLO SHIRTS POLO - POLO SHIRTS POLO - POLO SHIRTS
GUARD+ WINTER - 001077-0028 GUARD+ WINTER LADY - 001482-0028 GUARD+ LADY - 001484-0028
[sze] - [xs[ s Tml o [ oa]onlon]on| ek [swe] - [ -[s[m[u]a][-]-T-T7-] [seel-J]-[s[m[i]u]-]-T-7-]
Tessuto 1009% POLIESTERE, DRY-TECH ‘ Tessuto 100% POLIESTERE, DRY-TECH ‘ Tessuto 100% POLIESTERE, DRY-TECH ‘
Fabric 100% POLYESTER, DRY-TECH 150 g/ Is Fabric 1009% POLYESTER, DRY-TECH 150 g/ |s Fabric 100% POLYESTER, DRY-TECH By Is
SBS 2 2 2
2:8 R!gmr!“ # |ses| C€non % a+fl R!g"m!“ # | Ceyon @ % 8.0 R!m(m # | € @

Breathahle

Giallo fluo / Verde
Fluorescent yellow / Green

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue

EN ISO 20471

Breathahle

EN ISO 20471

Giallo fluo / Verde
Fluorescent yellow / Green

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue

Breathable

EN ISO 20471

Giallo fluo / Verde
Fluorescent yellow / Green

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue



FELPE - SWEATSHIRTS

LEADER - 001457-0439

Isize| - [xs|s|m|L|n |XXL|3XL|4XL|5XL|m
/ : \ Tessuto 100% POLIESTERE, GARZATA ‘ "ﬂ

Fabric 100% POLYESTER, BRUSHED 300 g/m? 1/20 pes

NN == 2

LQCK | | RegularFit | | Breathable | | Flexibility

.Nﬁ’ e | C€ trcar
et «

Giallo fluo / Blu navy Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue Fluorescent orange / Navy blue

EN ISO 20471

V 4
\

INDEX

PILE - POLAR JACKETS

Isize| - | - |s|m]L |XL|XXL|3XL|4XL|5XL|m
Tessuto 100% POLIESTERE, PILE
Fabric 100% POLYESTER, POLAR FLEECE m&z ]S

| [][2M,] C€uen @3
Regular Fit

LIGHT - 000344-0069

EN ISO 20471

Giallo fluo Arancione fluo
Fluorescent yellow Fluorescent orange

))))) Leader, Guard+, Charter Polar, Get Force Mid



..-1:'
Wm0 il

‘L

INDEX

))))) Screen, Shine, Traffic, Guard+ Winter Lady, Guard+, Guard+ Winter, Charter Tech, Charter, Get Force Mid Ld, Get Force Mid, 0742




GILET - VESTS

GILET - VESTS

Alta visibilita | High visibility | 247 |HIIB

GILET - VESTS

REFLEX+ - 000910-0088

EXPERT - 000335-0088

MASTER - 000333-0087

el - [-[-Tw[-[wl[-[-T-[-] [l -[-T-[w[olwl[-T-T-T-] sl -[-To[m[o o] [ ][RI
Tessuto 100% POLIESTERE, DRY-TECH ‘ "ﬂ Tessuto 100% POLIESTERE, DRY-TECH ‘ "ﬂ Tessuto 60% COTONE + 40% POLIESTERE, SATIN ‘ "ﬂ
Fabric 100% POLYESTER, DRY-TECH 120g/m || 1/100 s Fabric 100% POLYESTER, DRY-TECH 120g/m* || 1/50 pes Fabric 60% COTTON + 40% POLYESTER, SATIN 40g/mt || 1740 pes
X 3m X 3m
| | ses > |d|) | 2
H CAT 2 Scotchlite” H AT @ Scotchlite” H CAT
Regutar Fit m LQEK | | Regular Fit ol | | ZIPPER c E c LOCK || pegular it Scochine’| | Z'PPER
EN ISO 20471 EN ISO 20471 EN ISO 20471
- m
Giallo fluo Giallo fluo " Giallo fluo
[] Fluorescent yellow Fluorescent yellow ¢ ! Fluorescent yellow
k . Arancione fluo Arancione fluo 2 E Arancione fluo
Fluorescent orange Fluorescent orange .I J Fluorescent orange
= Y 4

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

\

INDEX

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

TRAFFIC-001449-0090

SCREEN - 001450-0053

SHINE 2.0 - S00235-0090

|Size|-|-|S|M|L|XL|XXL|3XL|4XL|5XL| |Size|-|-|s|M|L|XL|XXL|3XL|4XL|5XL|M |Size|xxs|xs|s|M|L|XL|XXL|3XL|4XL|5XL|@
Tessuto | 100% POLIESTERE, SOFT-SHELL 3/1 TWILL 75D ‘ Tessuto 100% POLIESTERE, SOFT-SHELL ‘ Tessuto | 100% POLIESTERE, SOFT-SHELL 3/1 TWILL 75D ‘
Fabric | 100% POLYESTER, SOFT-SHELL3/1TWILL75D || 3i0g/m || 1/20 pes Fabric 100% POLYESTER, SOFT-SHELL B0g/mt || 1/10pes Fabric | 100% POLYESTER, 3/1 TWILL75D SOFT-SHELL | | 3tog/m || 1/10 pes
_od! aterproof o4 Waterproof o4 Waterproof
T2 | am 1EAE: 3] || 87 || om
) ( b ‘3°|| 7 || s || 2B | C€ AT | ( i S | X s | | B | CE€ 110AT | ( 4 S| X [ | | 2B | CE€ 11CAT
Regular Fit | | Breathable | | Windproof | | —papg | | " Regular Fit | | Breathable | | Windproof | | ~papic | | ™ Regular it | | Breathable | | Windproof | | —paprig | | ==

EN ISO 20471

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue

/‘N

EN ISO 20471

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue

EN ISO 20471

Giallo fluo /Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue



B 248 | Alta visibilita | High visibility

GIUBBOTTI - JACKETS

GIUBBOTTI - JACKETS

GIUBBOTTI - JACKETS

HISPEED - 000347-0091

|Size|-|-|S

ARREEEE] o

HISPEED LADY - 001546-0091

FREEWAY - 000439-0106

[see] - [os[s[wm o[ -T-T-T-1 see]-T-TsTm]v[npo]on]o]sn] By
100% POLIESTERE SPALMATO 100% POLIESTERE SPALMATO 100% POLIESTERE SPALMATO
Tessuto OXFORD 300D POLIESTERE SPALMATO PU ‘ "ﬂ Tessuto OXFORD 300D POLIESTERE SPALMATO PU ‘ "ﬂ Tessuto OXFORD 300D POLIESTERE SPALMATO PU ‘ "ﬂ
: 100% COATED POLYESTER f 100% COATED POLYESTER g 100% COATED POLYESTER
Fabric OXFORD 300D POLYESTER COATED PU 190 g/m 1/3 pes Fabric OXFORD 3000 POLYESTER COATED PU 190 g/m 1/5 pes Fabric OXFORD 300D POLYESTER COATED PU 190 g/m 1/5 pes
94 3 o4 |3 o4 3
e IRENE =; MEIE B Sl
28 | gt | it | 52525 C€unon "‘ SR | v | Wit || 2525 Ceuer  \T: ReguarFit | | Winprot | | 552 | | =1PPEE C€uow x
EN 343:2019 EN 343:2019 EN 343:2019
EN 14058:2017 EN 14058:2017 - EN 14058:2017
. 3 S 3 3
L b .» X * 5 X , X
o~ Giallo fluo / Verde X ’ ~ X ‘ X
Fluorescent yellow / Green ‘ \ .
SXL I Giallo fluo / Blu navy ! Giallo fluo / Blu navy
2 | Fluorescent yellow / Navy blue 2 Fluorescent yellow / Navy blue

Giallo fluo / Blu navy

Fluorescent yellow / Navy blue
d
Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue
| N DEX

EN ISO 20471

GIUBBOTTI - JACKETS

'
Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue

GIUBBOTTI - JACKETS

N i

e

EN I1SO 20471

Aranuoneﬂuo /Blunavy
Fluorescent orange / Navy blue

GIUBBOTTI - JACKETS

HIWAY - 000346-0091

STREET - 000348-0092

INTERSTATE - 000440-0106

[se] - [ - [s[m[o[x]oulo]o]on|EoRl  [see] - [-[s [m]t [ Jon[ou] B34 [siee] - [ - s w0 [ Do JoxJan]on ] ek
100% POLIESTERE SPALMATO 80% POLIESTERE + 20% COTONE, 100% POLIESTERE SPALMATO
Tessuto | (xroRD 300D POLIESTERE SPALMATO PU ‘ "ﬂ Tessuto TAFFETA POLIESTERE/COTONE ‘ "ﬂ Tessuto | xroRD 300D POLIESTERE SPALMATO PU ‘ "ﬂ
. 100% COATED POLYESTER . 80% POLYESTER +- 20% COTTON, . 100% COATED POLYESTER
Fabric OXFORD 3000 POLYESTER COATED PU 180g/m’ || 1/5pcs Fabric POLYESTER/COTTON TAFFETA Wig/m' || 1/5pcs Fabric OXFORD 300D POLYESTER COATED PU 180g/m* || 1/5pes
) ( Win%pmlﬂ Py am EN 14053:20;7 S Py a w“%mm' PYP a
S || 4 || 2(|[ 3w s | | St > )| ]| =1 C€uew
RoguarFit || e | | Brethae | | Windproo | | 552 C&uon x Comfort it | |t el | reathale | | Windpoot | | =725 C€uon RegularFit || e | | Breathable | | Windprof | | S22 | | ZIPPER

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue

EN ISO 20471

EN ISO 20471
JACKET SLEEVELES

@3*

EN 1SO 20471
COMPLETE JACKET

Giallo fluo
Fluorescent yellow

Arancione fluo
Fluorescent orange

EN 14058:2017

@2*

EN 1SO 20471
JACKET SLEEVELES

@3*

EN 1SO 20471
COMPLETE JACKET

XX X

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue




Alta visibilita | High visibility | 249 N

GIUBBOTTI - JACKETS GIUBBOTTI - JACKETS

SECURITY - 000350-0093 HISAFE - 000441-0106

. |Size|-|-|S|M|L|XL|XXL|3XL|4XL|-|m Isie| - | - | s M|L|XL|XXL|3XL|4XL|5XL|m
-v 2 Tessuto | po IR SpRMARO ANTIPIOGGIA ‘ “ b Tessuto R0 3000 FOLIESIERE SPALA

NE. y 7 OXFORD 300D POLIESTERE SPALMATO PU ‘ "ﬂ
~ ; 100% COATED POLYESTER - ; 100% COATED POLYESTER
! ' Fabric WEATHER-RESISTANT COATED POLYESTER 180g/m* || 1/5pes -3 i Fabric OXFORD 300D POLYESTER COATED PU 180g/m* || 1/5pes

; < . ;.
' | | l :%9|| et | C€rnoa 1 f | | :%9|::| e || B8 | CE€ nrow ?
Comfort it | | Windproof

Regular Fit | | Windproof
EN 343:2019

EN 343:2019

ﬂll / bt /] 'fTN' 1N @ s

. : &
Giallo fluo / Blu navy so o A i f I Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue INER UCET 3] L ? Fluorescent yellow / Navy blue EN 343:2019
n ’ £ - 1 fl ket
L S s o :
I L] = 3 - =i

X
Arancione fluo / Blu navy = i Arancione fluo / Blu navy X
Fluorescent orange / Navy blue = L F L1 u Fluorescent orange / Navy blue wp

EN 14058:2004

N
X

=

1

EN ISO 20471
OUTER JACKET

Giubbotto interno Giubbotto interno smanicato Giubbotto interno Giubbotto interno smanicato

Inside jacket Sleeveless inside jacket Inside jacket Sleeveless inside jacket I
2 3 3 4

[ s 1
EN ISO 20471 EN ISO 20471 EN ISO 20471 I N I) I: X
INNER JACKET INNER JACKET OUTER JACKET =

GIUBBOTTI - JACKETS

GIUBBOTTI - JACKETS

SAFE HI-VI-001231-0336 SAFE HI-VI WINTER - 001381-0348

[sie] - [ - [s [ oafoa] - |- |EekA [se] - [ - [s[m[o[nDolon] T Eekg

Tessuto |  50% COTONE + 50% POLIESTERE, TWILL ‘ "ﬂ Tessuto 80% POLIESTERE + 20% COTONE I
i . 0/ 0/
Fabric 50% COTTON + 50% POLYESTER, TWILL || 250g/m || 1/20 pes Fabric 80% POLYESTER + 2006 COTTON g/t
| [} ceuen 2 | [ cenen 2
Regular Fit Regular Fit
EN ISO 20471

EN ISO 20471

Giallo fluo / Verde
Fluorescent yellow / Green

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue
Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue




I 250 | Alta visibilita | High visibility

PANTALONI - TROUSERS PANTALONI - TROUSERS

PANTALONI - TROUSERS

CHARTER - 000946-0336 CHARTER LADY - 001461-0336

CHARTER TECH - 001406-0407

WITHAVENUE WITH AVENUE LADY

[size] - [ - [ s [m oo oaon]an ] | Rk [se] - [ [sIm[o]-[-T-T-T-1 [see]-[xs[sIm]t]a]mpu-]-|Ea
Tessuto |  50% COTONE + 50% POLIESTERE, TWILL ‘ "ﬂ Tessuto | 50% COTONE -+ 50% POLIESTERE, TWILL ‘ "ﬂ Tessuto |  50% COTONE -+ 50% POLIESTERE, TWILL ‘ "ﬂ
Fabric 50% COTTON + 50% POLYESTER, TWILL B0 g/m 1/20 pes Fabric 50% COTTON + 50% POLYESTER, TWILL 250 g/m? 1/20 pes Fabric 50% COTTON + 50% POLYESTER, TWILL 250 g/m? 1/20 pes
) ( Three Three Three Rere
needle 3 ) ( needle 3 ) ( needle
2o | 9 || s ) € € 10W @ % 2| S || b5 e C€ncw S || oty [t C €
a _—

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

Giallo fluo / Steel grey
Fluorescent yellow / Steel grey

Giallo fluo / Verde
Fluorescent yellow / Green

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue

Arancione fluo / Steel grey
Fluorescent orange / Steel grey

Arancione fluo
Fluorescent orange

EN ISO 20471 EN ISO 20471

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue

Y 4

\

INDEX

Giallo fluo
Fluorescent yellow

PANTALONI - TROUSERS

PANTALONI - TROUSERS

a @

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

EN ISO 20471

4
]
"

BERMUDA - BERMUDA SHORTS

CHARTER/WINTER - 001018-0348

Isize| - [ -[s|m|t |XL|XXL|3XL|4XL|5XL|m

CHARTER POLAR - 001043-0354

Isize| - | - |s|m|L |XL|XXL|3XL|4XL|5XL|M

CRAFT - 001281-0336

|Size|-|-|s|M|L|XL|XXL|3XL|-|-|w

80% POLIESTERE + 20% COTONE 509 COTONE + 50% POLIESTERE,
—— I POLESTER - 06,0100 ‘ "ﬂ Tessuto o COTONE 508 POLIESTE ‘ "ﬂ Tessuto |  50% COTONE + 50% POLIESTERE, TWILL ‘ "ﬂ
; 80% POLYESTER + 20% COTTON . 50% COTTON -+ 50% POLYESTER, .

Fabric SATIN MOLESKIN 20% COTTON Wsgnt || 1/20pes Fabric TWILL, FLARNELL INNER 20g/mt || 1/20pes Fabric |  50%COTTON + 50% POYESTER TWILL || 2sg/m || 1/20pcs

X Threg ) ( Threg ) ( Threg
- | sede | C € rcaT mz o [t e | C € 1rcaT 2 - |t wate | C€ 11 cAT
LQCK | | Regular Fit Itching LQCK | | Regular Fit itehing LQCK | | Regular Fit | |11 Stitching

EN ISO 20471 EN ISO 20471 E‘ycgﬂ(g”ﬁga

Arancione fluo / Blu navy

Fluorescent orange / Navy blue

- q

Arancione fluo / Steel grey
Fluorescent orange / Steel grey

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue

Arancione fluo / Steel grey
Fluorescent orange / Steel grey

!

"

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

WITH AVENUE

EN ISO 20471

Giallo fluo / Blu navy
Fluorescent yellow / Navy blue

Arancione fluo / Blu navy
Fluorescent orange / Navy blue

3



Alta visibilita | High visibility | 251 | NN
SET ANTIPIOGGIA - WEATHER-RESISTANT SET
HI-VI RAINSET - 001228-0380

[sie] - [ - [ - [ ] [x oo fan]on]| b

SET ANTIPIOGGIA - WEATHER-RESISTANT SET
HURRICANE-JACKET - 000354-0093

|Size|—|—|s|M|L|XL|XXL|3XL|—|—|w

SET ANTIPIOGGIA - WEATHER-RESISTANT SET
HURRICANE-PANTS - 000355-0093

] ][5 Lo [ Lo Lo o] |
100% POLIESTERE SPALMATO 100% POLIESTERE SPALMATO 100% POLIESTERE SPALMATO
Tessuto | poyjEsTERE OXFORD 150D SPALMATO PU ANTIPIOGGIA ‘ "ﬂ Tessuto POLIESTERE SPALMATO ANTIPIOGGIA ‘ "ﬂ Tessuto POLIESTERE SPALMATO ANTIPIOGGIA ‘ "ﬁ
; 100% COATED POLYESTER ] 100% COATED POLYESTER g 100% COATED POLYESTER
Fabric | poLyesTeR 0XFORD 150D PU COATED RAINPROOF | | B0@/m || 1/20pes Fabric WEATHER-RESISTANT COATED POLYESTER 180g/m* || 1/20 pes Fabric WEATHER-RESISTANT COATED POLYESTER 180g/m* || 1/20 pes
) (][] SEE SARINE o
- 1 | 1 | 1
Regular it | | Windproof C E TCAT @ X Regular Fit | | Windproof C E L CAT T x Regular Fit | | Windproof C E I CAT X
EN 343:2019 EN 343:2019 EN 343:2019
3 3 2
™ : -I ENC'OS,\%ZE?Q" - EN ISO 20471 - EN ISO 20471
Giallo fluo Arancione fluo Arancione fluo
Fluorescent yellow o Fluorescent orange Fluorescent orange
- EN ISO 20471
Arancione fluo PANTS Giallo fluo Giallo fluo
Fluorescent orange Fluorescent yellow Fluorescent yellow
3* y 4
LI" H" EN ISO 20471 ‘
= poet INDEX
SET ANTIPIOGGIA - WEATHER-RESISTANT SET SET ANTIPI0GGIA - WEATHER-RESISTANT SET
RIVER-JACKET - 000352-0094 RIVER-PANTS - 000353-0094
o] 1[5 o] e o Lo o] [ | ] 1[5 oo o o o] [ )
-
‘ \ 100% POLIESTERE SPALMATO PU 100% POLIESTERE SPALMATO PU
g Tessuto POLIESTERE SPALMATO PU ANTIPIOGGIA ‘ "ﬂ Tessuto POLIESTERE SPALMATO PU ANTIPIOGGIA ‘ "ﬂ
Fabric POLYLSTER BUCONTED RAINPROOF A0g/mt || 1/20 pes - Fabric POLLSTER BUCONTED RAINPROOF Mg/m || 1/20pes
ZE 3 NEIE 3
", ", 1
) ( = | o | CE 1cAT }( | oo | C€ 1rCAT X
"‘ 1 Regular Fit | | Windproof | | <= L Regular Fit | | Windproof | | ==« e
' | 3 2
| \I [ N\ [ I
i & - + - EN ISO 20471 - EN ISO 20471
i« o . C Giallo fluo Arancione fluo Giallo fluo Arancione fluo
Fluorescent yellow Fluorescent orange I * ‘ 'l' 1 Fluorescent yellow Fluorescent orange
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B 254
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INDEX

01-101 240
01-301 240
01-501 vz
01-701 1
7w 236
301R 1
303 vl
50/70-14 236
6001E vz
AIRSPACE 2.0 224
ARIZONA 227
ASPEN+ 219
ASPEN+ LADY 219
AUSTIN 216
AVENUE 244
AVENUE LADY 244
AZUA2.0 224
[
CABIN 228
CANADA 216
CANYON 231
CARACAS 229
CHARTER 250
CHARTER LADY 250
CHARTER POLAR 250

CHARTER TECH 250

CHARTER/WINTER 250
COMPANY 212
(ORPORATE 209
(OVER 234
CRAFT 250
o |
DANGERH 240
DANGER H3 240
DEFENDER 2.0 232
DOLOMITI+ 219
DRY-JACKET 235
DRY-PANTS 235
DUBLIN 220
DUBLIN LADY 220
[
EASY+ 219
EASY+ LADY 219
ENGINE 232
ESCAPE 227
EXPERT 247
EXTREME 21
EXTREME LADY 21
[
FIGHTER 2.0 227
FIGHTER FX MID 227
FIRE 307G 237
FIRE 307R 237

FLIGHT

FLIGHT LADY
FLORENCE

FLORENCE LADY
FOREST

FOREST LADY

FOREST LADY STRETCH
FOREST STRETCH
FREEWAY

GALE

GALE LADY

GET FORCE LOW
GET FORCE LOW LD
GET FORCEMID
GETFORCEMID LD
GET FRESH LD LOW
GET FRESH LOW
GETTEXFORCE LD LOW
GET TEXFORCE LOW
GLASGOW
GUARD+

GUARD+ LADY
HISAFE

HISPEED

HISPEED LADY
HI-VI RAINSET
HIWAY
HOBBYLEATHER

225
225
211
M
230
230
230
230
248

21
21
m
m
m
m
pYE]
pYE|
pYE]
pYE]
m
14
14
219
248
8
251
18
236

HOUSTON 216
HUMMER 233
HUMMER LADY 233
HURRICANE-JACKET 251
HURRICANE-PANTS 251

INTERSTATE 248

JEEP 229

‘

LABRADOR 213
LEADER 245
LIGHT 245

MASTER 247
MELANGE 208,210-212, 214
MIAMI+ 215
MIAMI+ LADY 215
MIG2.0 225
MISTRAL+ 215
MISTRAL+ LADY 215
MUSTANG 233
MUSTANG LADY 233

NEPAL 219



255 B

NORTH 2.0 26 RADAR 2.0 24 TANK NBR1 239 WING 28
NORTH LADY 2.0 226 REFLEX-- 47 TANK NBR2 20 WORK 2.0 216
NORWAY 2718 RENEGADE 27 TANK NBR3 239 WORKER 231
NORWAY LADY 2718 RIMINI SUMMER 29 TANK NBR4 20 WORKER PRO 230

RIINI SUMMER LADY 29 TANKER NBRT 239 WORKER REFLEX 231
0o G 251 TANKER NBR? 29 WORKER STRETCH 21
OREGON 03 RIVER-PANTS 251 TANKER NBR3 239 WORKER SUMMER 231
ORION 2.0 27 ROME 210 TANKER NBR4 239 WORKER TECH 230
ORLANDO 214 THERMO PRO 1605 209

PANAMA+ 217 SAFE HI-VI WINTER 29 TRACK NBRTE 238
PANAMA-+ LADY 217 SCREEN 247 TRACK NBRIL 238 (
PERFORMER 2.0 m SECURITY 29 TRACK NBRTM 238 INDEX
PERTH 20 SHELL 28 TRAFFIC 17

PERTH LADY 20 SHINE 20 247 TRIP 7))

PILOT 50TOP 236 SKILLNT 238 TRIP LADY m

PILOT 55TOP 236 SKILL N2 238 TROLLEY 234

PILOT 70JEANS 236 SKILLNF1 238 TUCSON 25

PINETA 208 SKIPPER m

PINETA LADY 208 SKIPPER LADY » [T

POCKET 225 SOFT+ 218 VENICE 210

POWER i) SPECIALIST m VENICE LADY 210

POWER STRETCH ™ SPECIALIST LADY m VENICE PRO 210

PRINT 209 STORM Py, VERONA Al

PROMOTECH 24 STREET 248 VIKING 231

PROTECTOR 2.0 28 SUNSET 208

PULSE PU6 237 WANTED 225









PAYPER

payperwear.com


http://www.payperwear.com
http://www.payperwear.com



